



ПЛАМЯ

№ 18 (6627)

6 марта
2015 года

Газета издается
с 1965 года



Районный Совет женщин поздравляет женщин Каменского района с 8 Марта!

Пусть будет жизнь прекрасна ваша
И дети счастливы всегда,
Пусть дом ваш будет полной чашей!
Удачи, счастья и добра!

Районный Совет ветеранов поздравляет всех женщин района с 8 Марта!

Прекрасный праздник с нежными цветами
Торопится к нам раннею весной.
Пусть он придет с чудесными дарами,
Удачей, светом, счастьем, красотой!

Дорогие женщины! Каменское районное потребительское общество поздравляет вас с праздником 8 Марта!

Есть среди трехсот шестидесяти пяти дней один – особенный! В этот день сквозь весенние проталины в мир врывается волшебный праздник! Он может прийти нежным подснежником или пышной веткой мимозы, хрупким тюльпаном или царственной розой. Пусть в этот замечательный праздник будут произнесены самые желанные слова, пусть сбудутся самые заветные мечты. Оставайтесь всегда такими же красивыми, нежными, счастливыми, и пусть на вашем лице никогда не будет слез, печали и грусти.

Здоровья вам, успеха, процветания, понимания в семье и уважения среди коллег. Вы – хранительницы домашнего очага, пример для подражания, эталон красоты и жизненной мудрости. Вы – женщины, а значит, достойны самого лучшего! С праздником вас, с 8 марта!

Т.П. Неволина, председатель правления Каменского РайПО

Уважаемые женщины агропромышленного комплекса, профсоюзные лидеры! Поздравляем вас с замечательным весенним праздником – 8 Марта!

Пусть самые изысканные поздравления льются сегодня сплошным потоком. Пусть этот весенний и прекрасный мартовский день принесет вам только радость и отличное настроение. Работа пусть только спорится, а руководитель всегда улыбается, выплачивая вам очередные премиальные. Пускай весна завидует вашей красоте, а цветы пьянят своим ароматом. Здоровья вам, оптимизма и настоящего женского счастья. С праздником!

В.А. Шонохов, председатель Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ

Дорогие женщины! Поздравляем вас с Международным женским днем!

Желаем вам счастья и семейного благополучия, уюта и тепла в вашем доме. Спасибо вам за вашу доброту и терпение. Мы восхищаемся вашей красотой и мудростью, благодарим вас за понимание. Пусть весеннее тепло этого праздника согреет душу и сердце, защитит от невзгод и тревог, подарит радость от общения с друзьями и близкими. Желаем солнечного настроения, улыбок и гармонии во всем!

**С.А. Белоусов,
глава Каменского
городского округа;
В.И. Чemezov,
председатель районной Думы**

Милые и прекрасные женщины! Примите самые сердечные поздравления с замечательным праздником – 8 Марта!

Именно женщины вопреки невзгодам умеют радоваться всему окружающему и помогать своим близким, вселять веру и надежду, любить и нести это светлое чувство через годы. Нам все под силу: заботиться о доме, семье, оставаться всегда женственными и очаровательными, проявляя при этом высокие профессиональные и деловые качества, достигая успеха во всех сферах деятельности.

В этот нежный весенний день желаю вам здоровья, солнечного настроения и гармонии во всем. Пусть в ваших сердцах живет любовь, а в ваших домах расцветают цветы и не умолкает детский смех. Будьте любимы и счастливы!

**Е.Г. Балакина,
начальник Управления
образования**

Дорогие женщины! Поздравляю вас с приходом весны и первым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Самые красивые, добрые, замечательные женщины живут в Свердловской области. Я с полной ответственностью могу заявить это не только Восьмого марта, но и в любой другой день. Потому что это чистая правда!

Весь наш мир – это большой, хлопотливый, беспокойный дом, и в нем, как в своей собственной квартире, вы умеете устроить уют и порядок, при необходимости сделать строгое внушение и сказать доброе слово.

Самые мудрые политики, самые удачливые предприниматели, талантливые врачи, душевные учителя – это вы, наши дорогие женщины. Будьте всегда такими же умными, красивыми, добрыми и, пожалуйста, берегите себя, потому что вы – самое ценное, что есть на этом свете.

А мы, мужчины, сделаем все возможное, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней, а все хлопоты и заботы были только радостными и приятными.

От всего сердца желаю вам вечной весны, цветов и улыбок, здоровья и красоты. Будьте счастливы и любимы сегодня, завтра и всегда!

**Е.В. Куйвашев,
губернатор Свердловской области**

Дорогие женщины! В этот радостный весенний день позвольте мне от имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравить вас с замечательным праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Природа наделила женщин не только красотой, неугасаемой любовью и нежностью, но и мудростью, трудолюбием, дипломатичностью, безграничным терпением. Благодаря всем этим качествам женщинам удается наравне с мужчинами быть профессионалами на производстве, в политике, бизнесе, культуре – в любой сфере. Безупречно выполняя служебные обязанности, женщины умело решают житейские проблемы, воспитывают детей, создают уют в доме, укрепляют веру мужчин в собственные силы, делают мир вокруг гармоничнее и добрее. Именно от женщин, от их активной жизненной позиции сегодня во многом зависит общее благополучие семьи, региона, страны.

Накануне празднования 70-летия Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне мы выражаем бесконечную благодарность представительницам старшего поколения, которые на фронте и в тылу достойно, наравне с мужчинами выдержали суровые испытания, выпавшие на их долю.

В этот праздничный день желаю всем вам, дорогие женщины, крепкого здоровья, счастья, любви и согласия в семье, успешной реализации жизненных планов! Оставайтесь всегда обаятельными, молодыми, красивыми, полными сил и жизненной энергии. С праздником!

Л.В. Бабушкина, председатель Законодательного Собрания Свердловской области

9 МАЯ

2015 – год юбилея Победы
в Великой Отечественной войне
1941–1945 годов



Знай наших!**Умники и умницы померились силами**

25 и 26 февраля в большом зале Администрации проводилась интеллектуальная игра «Умники и умницы», посвященная 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне.

Цель интеллектуальной игры — развитие интереса к историческому прошлому нашей страны через изучение событий Великой Отечественной войны; воспитание чувства патриотизма и гражданской ответственности; воспитание чувства гражданского долга и чувства благодарности к погибшим в годы Великой Отечественной войны и выжившим ветеранам и людям старшего поколения.

25 февраля свои знания продемонстрировали учащиеся 3-4 классов. В игре приняли участие 23 школьника. Победителями игры стали: 1 место — Иван Коршунов (Каменская СОШ), 2 место — Егор Грибанов (Черемховская СОШ), 3 место — Дарья Клейменова (Новоисетская СОШ). 26 февраля блистали знаниями учащиеся 5-8 классов образовательных школ. Борьба среди 24 участников разыгралась нешуточная. Каждый хотел по-

пасть в полуфиналы. Пьедестал почета заняли: 1 место — Антон Брусницын (Колчеданская СОШ), 2 место — Тамара Буг-

рим (Бродовская СОШ), 3 место — Даниил Щелканов (Травянская СОШ).

Победители игры «Умники и умницы» были награждены дипломами Каменской районной территориальной избирательной комиссии и призами. Полуфиналисты получили грамоты и памятные призы. Всем участникам вручены благодарственные письма, словом, с пустыми руками никто не ушел.

Каменская районная ТИК

**Местный уровень****Сеть образовательных учреждений в районе оптимальна**

Об этом заявила на аппаратном совещании, прошедшем 16 февраля, начальник Управления образования района Е.Г. Балакина.

В 2015-2016 учебном году в школах района, по предварительным данным, будут обучаться на 120 человек больше, чем в нынешнем учебном году, — 2740 учеников. Учащихся прибавится в общеобразовательных учреждениях Маминского, Новоисетского и Покровского, а вот в Черемховской основной школе на пять учеников станет меньше. В сентябре впервые сядут за парты 338 первоклашек, тогда как сегодня их учатся 296 человек, при этом по два первых класса откроется в Бродовской, Колчеданской, Новоисетской и Покровской школах. Однако в последние годы заметна тенденция к уменьшению желающих пойти в 10 класс. Если ранее оставались в школе 50-60% девятиклассников, то теперь — не более 25. В следующем учебном году 10-го класса не будет сформировано в Клевакинской и Пироговской школах, под вопросом Травянская, Сосновская, Рыбниковская, Колчеданская, Кисловская — на данный момент там высказали желание пойти в 10-й класс не более шести человек. В мае прозвонит последний звонок для 38 одиннадцатиклассников, из них трое идут на золотую медаль: один ученик — из Каменской школы и двое — из Новоисетской.

В следующем учебном году в районе по-прежнему остается 14 казенных дошкольных образовательных учреждений. По предварительным данным, их будут посещать 1514 человек, сегодня ребят в детских садах немного меньше — 1468. По словам Е.Г. Балакиной, согласно указу Президента России место в детском саду должно быть предоставлено каждому ребенку от 3 до 7 лет. На 1 января 2016 г. очереди в дошкольные учреждения быть не должно. В связи с этим будут открыты новые группы в Клевакинском, Колчеданском и Мартюшовском детских садах. Запланировано строительство нового дошкольного учреждения в Позарихе и реконструкция старого здания в Новом Быту. К сожалению, не представляется возможным появление детского сада в Б. Грязнухе из-за отрицательного заключения Роспотребнадзора в связи с расположенной в селе вышкой сотовой связи.

Благоустройство района: итоги и планы

На аппаратном совещании один из рассмотренных вопросов касался мероприятий по благоустройству района, проведенных в 2014 г. и планируемых на текущий год.

Согласно докладу эколога Администрации О.С. Суворовой, в рамках программ по благоустройству в 2014 г. было освоено 5 млн. 180 тыс. руб. На обустройство 17 контейнерных площадок в Травянском, Новом Быту, Колчедане, Позарихе и на Мартюше было выделено чуть более 518 тыс. руб. К сожалению, не все запланированное получилось реализовать в связи с организационными проблемами МУП «Спецтехника», с которым были заключены договора.

Не менее важный вопрос — ликвидация несанкционированных свалок, количество которых постоянно растет. В прошлом году ликвидированы 22 большие свалки, на что было выделено 1,5 млн. руб. При этом на вопрос о полигонах под твердые бытовые отходы О.С. Суворова заявила, что на программу «Обращение с ТБО» средства выделены, однако пока речь не идет ни о строительстве нового полигона, ни даже о его проектировании. От областного министерства ЖКХ поступило предложение об установке специального котла в котельной, который будет сжигать бытовые отходы без их сортировки, вырабатывая тепловую энергию. Вопрос это пока новый и подлежит обсуждению.

В 2015 г. общая сумма финансирования мероприятий по благоустройству запланирована в размере 7 млн. 250 тыс. руб. Будут обустроены еще около 35 контейнерных площадок, приобретены 57 новых мусорных контейнеров. Впервые выделены 300 тысяч для покупки и установки детских стационарных площадок. В связи с предстоящим юбилеем Победы 1 млн. руб. будет потрачено на обустройство обелисков. В мероприятия по благоустройству входит также уборка территорий в весенний период, окашивание травы летом и отлов бродячих собак...

Что касается борьбы за чистоту на улицах района, то в 2014 г. было составлено 18 актов об административных нарушениях, по 15 из них виновные лица нарушения устранили, 3 акта направлены на рассмотрение административной комиссии при Администрации района. К административной ответственности были привлечены МУП «Спецтехника» и УК «ДЕЗ». Теперь же, по словам О.С. Суворовой, контроль за выполнением мероприятий по благоустройству ужесточается. К ответственности с этого года будут привлекаться не только муниципальные предприятия, но и юридические лица, индивидуальные предприниматели.

В завершение доклада присутствующие в зале подняли вопрос о том, как планируется решать проблему слива жидких бытовых отходов в реку Исеть, в частности на Мартюше и в Новом Быту. На это замглавы по вопросам ЖКХ П.Н. Лугинин ответил, что запланированы проектные работы насосной станции и канализационной сети на Мартюше, оцененные предварительно в 5 млн. руб. Из-за недостаточности финансирования все средства будут направлены только на Мартюш.

Елена Орловская

70 лет Великой Победе

Вручили юбилейные медали

70 лет после окончания страшной войны... Все меньше среди нас живых свидетелей тех событий... Но с каждым годом оставшимся ветеранам – все больший почет и уважение. Одна из форм благодарности государства этим великим людям – вручение медалей к каждому юбилею Победы, которые сияющим металлом напоминают: мы помним и гордимся историей своей страны и людьми, которые ее творили.

Первой территорией района, где ветеранам в торжественной обстановке вручили юбилейные медали, стала Кисловская администрация. На сегодня здесь проживают 23 труженика тыла и одна узница концлагерей. Только десять из них по состоянию здоровья смогли прийти 3 марта в Дом культуры: Г.Е. Юксеев, А.Е. Худякова, К.М. Шаламова, В.М. Турыгина, Н.П. Костоусова, М.К. Косачева, Г.Д. Аввакумова, М.М. Скобелина, Г.П. Косачева, К.И. Истомина. Теплыми словами ветеранов поздравили замглавы района по вопросам организации управления и социальной политике И.В. Кырчикова и глава территории А.В. Рогожников, пожелавшие им крепкого здоровья, долгих лет жизни и выразившие уверенность, что память о тех грозных событиях никогда не угаснет. Присутствующим на мероприятии школьникам Ирина Викторовна пожелала изучать историю, чтобы трагедии, подобные той войне, никогда не повторялись.

Чуть более половины тружеников тыла Кисловской территории не смогли присутствовать на торжественном мероприятии, это: А.А. Дюндин, П.П. Шишкина, Ф.И. Бекленищева, Г.А. Вершинина, К.Д. Джигарьян, З.И. Менщикова, А.С. Таскаева, Л.В. Белослудцева, А.И. Вичужанина, М.А. Павлушова, В.И. Попова, М.Г. Тверидина, З.Н. Ярутина, А.Г. Иванова. Их навестили представители сельской администрации и в домашней обстановке поздравили и вручили награды.

Всего в годы Великой Отечественной с Кисловской территории ушли на фронт 427 человек: из Соколовой – 156, Лебяжьего – 120 и 151 житель Кисловского.



В области проходят церемонии по вручению медалей к 70-летию Победы

В муниципальных образованиях Свердловской области проходит вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Торжественные церемонии продлятся вплоть до 9 мая.

«Важно, чтобы юбилейные медали были вручены всем награжденным ветеранам, проживающим в нашем регионе, а в особенности тем, кто в силу своего здоровья не может выходить из дома. Социальные службы готовы оказывать главам муниципальных образований любую сильную помощь в организации таких адресных мероприятий», – подчеркнул министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Отметим, что первые юбилейные медали были вручены Президентом России Владимиром Путиным в преддверии Дня защитника Отечества. Медаль «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» учреждена Указом главы государства в 2013 году. Согласно положению ею награждаются участники боевых действий на фронтах Великой Отечественной войны, партизаны и подпольщики, труженики тыла, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей и гетто и иностранцы, сражавшиеся в составе Красной Армии.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ – ВЕТЕРАНАМ

Управление социальной политики по Каменску-Уральскому и Каменскому району реализует государственную политику в области соцзащиты населения, выполняя при этом множество функций. Накануне празднования 70-летия Великой Победы начальник Управления О.И. Щевелева рассказала о том, как защищена та категория граждан, которой законодательством предоставлены особые права и льготы.

- На сегодняшний день из Каменского городского округа на учете нашего Управления состоят 15 инвалидов и участником Великой Отечественной, 496 тружеников тыла, 2 узника концлагерей, 105 вдов участников и инвалидов ВОВ, а также 383 человека из категории «дети погибших защитников Отечества».

Труженики тыла как областные льготники дополнительно имеют возможность получить санаторно-курортную путевку 1 раз в 2 календарных года или компенсацию в размере 1169 руб. вместо путевки на санаторно-курортное лечение, если здоровье уже не позволяет куда-то выезжать. Также инвалидам и участникам войны с 2010 г. один раз в 5 лет выдается единовременное пособие в размере 100 тысяч руб. на проведение ремонта жилья, в котором они проживают, при этом оно должно быть в их собственности не менее пяти лет. Традиционно ко Дню Победы данная категория граждан получает единовременную выплату. Так, в этом году согласно поста-

новлению областного правительства выплаты участникам и инвалидам войны составляют 3000 руб., другим категориям – 1000 руб. Вдовам ветеранов и инвалидов Великой Отечественной добавилась такая льгота, как компенсация за проезд в связи с приобретением льготного проездного билета, но механизм предоставления компенсации областным правительством еще не разработан. Много вопросов возникает у тех, у кого родители (родитель) погибли в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Но никаких изменений в законодательстве, касающихся данной категории граждан, пока нет. На сегодня дети защитников Отечества, погибших в Великую Отечественную, имеют право только на денежную выплату для посещения воинских захоронений, а также на оздоровительную поездку на теплоходе. К 70-летию Победы стоит задача полностью решить жилищный вопрос ветеранов. Если ранее ветераны либо их вдовы получали жилье, то сейчас – единовре-

менную денежную выплату для его приобретения. С 2009 г. такую выплату получили 130 районных жителей.

По заданию Президента в 2014 году во всех муниципалитетах было проведено обследование жилищно-бытовых условий участников и инвалидов войны, тружеников тыла, репрессированных, вдов войны. Комиссия в составе глав сельских администраций, заместителя главы по социальным вопросам, представительницы соцполитики заполняла анкеты с вопросами: кому принадлежит жилье, кто осуществляет уход, какие потребности существуют у граждан в ремонте жилья, в медицинском, социальном обслуживании... Часть вопросов была решена силами районной администрации, тех, кто изъявил желание получать социальное обслуживание, Управление соцполитики возьмет под свой контроль.

Традиционно к юбилею Великой Победы государством выпускаются юбилейные медали. В этом году в Каменском городском округе их получат 526 человек – участники Великой Отечественной и труженики тыла. Вручение наград возложено на муниципалитеты и по традиции будет проходить в торжественной обстановке. Если награжденный по состоянию здоровья не сможет присутствовать на церемонии, представители Администрации и соцполитики вручат ему награду дома.

Елена Орловская

Новости

Губернатор поручил главам лично контролировать разработку и реализацию планов устойчивого экономического развития муниципалитетов



Решение проблем населения, эффективная бюджетная политика и снижение административных барьеров для бизнеса должны стать приоритетами деятельности глав муниципальных образований для обеспечения устойчивого развития экономики территорий. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал 2 марта на пленарном заседании с главами, членами комиссии по мониторингу достижения показателей, установленных «майскими» указами Президента.

Губернатор напомнил, что этот год будет непростым для экономики региона, важным и ответственным в плане совершенствования местного самоуправления, выстраивания конструктивных взаимоотношений региональных и муниципальных властей. Поэтому на основе консультаций с экспертами по отраслям выработан план мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Свердловской области. В территориях должны быть разработаны аналогичные планы, учитывающие особенности каждого муниципалитета. И главы должны взять эту работу на личный контроль.

«Особое внимание должно уделяться местным бюджетам. Здесь главное — четкое определение приоритетов в расходах, постоянная работа по увеличению доходной части бюджетов, эффективное использование каждого бюджетного рубля, сокращение непрофильных, неэффективных расходов, платежная дисциплина на рынке жилищно-коммунального хозяйства. Эта задача равно важна как для региональной, так и для муниципальной власти», — подчеркнул лидер региона.

Также главам предстоит обратить особое внимание на устранение административных барьеров для бизнеса, улучшение инвестиционного климата, упрощение процедур выделения земли. «Мы много раз говорили о резервах, которые необходимо вовлекать в оборот. Так вот, времени на раскачку не осталось. Бывая в территориях, я часто вижу пустующие производственные помещения. В сегодняшних условиях это непозволительная роскошь. Все площадки должны быть переданы предпринимателям для ведения бизнеса или должна быть предоставлена публичная оферта. То же самое — в отношении пустующих земельных участков», — пояснил губернатор.

Напомним, во второй программной статье «Мобилизация на успех» губернатор подчеркнул, что существующую ситуацию необходимо рассматривать как возможность для качественного роста нашей экономики, создания новых импортозамещающих производств, расширения ассортимента и повышения конкурентоспособности уральской продукции, выхода на новые рынки, расширения межрегиональной кооперации и международного сотрудничества. Е. Куйвашев также отметил, что для осуществления всех планов необходима консолидация общественно-политических сил, единство гражданского общества. По словам Евгения Куйвашева, укрепляя стабильность на территории муниципалитетов, прежде всего необходимо добиться взаимопонимания между муниципальной властью и местными думами.

«Стратегия действий должна быть едина — сохранение гражданского мира, взаимное противодействие всем попыткам дестабилизировать ситуацию, «раскачать» или спровоцировать людей на необдуманные, противоправные действия. Считаю, что главы всех муниципальных образований Свердловской области должны в обязательном порядке внести в свой еженедельный график личные встречи с трудовыми коллективами предприятий, с населением, общественными организациями и политическими партиями. Мы должны заниматься не только проблемами промышленных предприятий, банков, социальных организаций и учреждений, но и проблемами людей, жителей области. Причем это должно быть на первом месте», — сказал Евгений Куйвашев. Власти должны видеть реальный срез ситуации глазами населения: уровень цен, качество работы сферы ЖКХ, здравоохранения и образования, общественной безопасности.

По словам лидера региона, важно, чтобы жители муниципалитетов получали достоверную информацию о социально-экономической ситуации в муниципалитете и области именно от глав, из «первых рук».

«Сегодня для общественного диалога у нас созданы хорошие площадки: общественные палаты, общественные советы, есть структуры общественного контроля. Нужно более эффективно использовать эти механизмы, чтобы донести до людей информацию о мерах, которые принимаются на уровне Федерации, региона, муниципального образования по противодействию временным экономическим трудностям, сохранению стабильности на рынке труда», — подчеркнул губернатор.

Так, для поддержки промышленности и решения проблем кредитования, сокращения инвестиционных программ, роста цен на комплектующие и материалы от региона уже идут инициативы на федеральный уровень. Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров в ходе недавней встречи с губернатором поддержал ряд инициатив области, направленных на привлечение льготных займов на проекты импортозамещающего производства, расширение перечня системообразующих организаций для получения федеральной поддержки, ускорение расчетов за произведенную продукцию.

Отдельно губернатор поручил главам особое внимание уделить мероприятиям, связанным с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне. Это касается поддержки и внимания к ветеранам, проведения уроков победы и мужества и сохранения исторической правды о событиях тех лет. «Праздник должен укрепить единство нашего общества, подчеркнуть преемственность славных традиций. Именно в этом ключе мы должны объединить наши усилия и организовать совместную работу», — отметил Евгений Куйвашев.

Более

26 млрд. рублей направит областной бюджет на оплату труда педагогов

Ежегодно более четверти расходов областного бюджета приходится на нужды системы образования, в том числе в 2015 году более 16 миллиардов рублей будет выплачено в виде субвенций на оплату труда педагогов общего образования и еще 10,5 миллиарда рублей — на оплату труда педагогов дошкольного образования. Об этом рассказал министр образования Свердловской области Юрий Биктуганов.

По поручению главы региона Евгения Куйвашева в целях своевременного перечисления субвенций муниципальным образованиям, расположенным на территории Свердловской области, Минобразования еще в декабре 2014 года осуществило сбор информации об объемах и сроках выплаты заработной платы педагогическим работникам. На основании данных органов местного самоуправления министерством перечислены все средства в полном объеме и в установленные сроки.

В целом в Свердловской области организована системная работа по исполнению указов Президента Российской Федерации в части повышения оплаты труда педагогам. «Введение новых систем оплаты труда позитивно повлияло на динамику заработной платы педагогов. Практически при неизменной численности работников образовательных организаций среднемесячная заработная плата за январь-декабрь 2014 года педагогических работников общего образования в целом по области выросла на 7,6 процента по сравнению с 2013 годом и на 20,5 процентов — по сравнению с 2012 годом», — говорит Юрий Биктуганов.

Отметим, что по итогам 2014 года среднемесячная заработная плата педагогических работников общего образования составила 31 426 рублей, или 105,7 процентов к средней заработной плате в экономике Свердловской области (29 743,6 рублей), а среднемесячная заработная плата учителей в 2014 году достигла 32 030 рублей, или 107,7 процента к экономике.

МУГИСО координирует деятельность органов местного самоуправления в сфере землепользования

Со 2 марта 2015 года специалистами Мингосимущества осуществляется онлайн консультирование представителей органов местного самоуправления по вопросам, связанным с изменениями в земельном законодательстве. Необходимость проведения консультационных мероприятий продиктована вступлением в силу Федерального закона РФ от 23.06.2014 г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ».

При этом необходимо отметить, что по поручению губернатора Евгения Куйвашева вопрос реализации Федерального закона № 171-ФЗ на территории Свердловской области находится на особом контроле МУГИСО с осени прошлого года.

Так, начиная с сентября 2014 года, министерством проводились расширенные семинары для представителей муниципалитетов области, в том числе выездные консультационные совещания на базе управленческих округов.

Кроме того, для органов местного самоуправления Мингосимуществом разработаны и подготовлены методические рекомендации и проекты типовых административных регламентов, направленных на повышение качества предоставляемых услуг в сфере землепользования.

Напомним, подписанный 23.06.2014 г. Федеральный закон №171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» предусматривает новый порядок формирования и предоставления земель из государственной и муниципальной собственности физическим и юридическим

лицам с 1 марта 2015 г.

При этом положениями Закона № 171-ФЗ реализуется целый ряд идей, поднимающих качество и прозрачность земельного законодательства на новый уровень. Изменения направлены на гармонизацию земельного законодательства с Гражданским кодексом и законодательством о градостроительной деятельности, на повышение прозрачности процедур и исключение коллизий между федеральными законами и положениями, способствующими возникновению коррупциогенных факторов на практике.

Так, вводится новый порядок формирования и предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, предусмотрены новые основания передачи земельных участков из федеральной собственности в муниципальную и региональную собственность, а также перераспределены полномочия по распоряжению неразграниченной государственной собственностью.

Законом реформированы существующие способы приобретения прав на публичные земли, заменена процедура выбора участка и предварительного согласования места размещения объекта, закреплены общие правила распоряжения земельными участками, находящимися в публичной собственности путем аукциона, уточнены способы образования участков из публичных земель.

Законодателем изменены порядок предоставления земельных участков для недропользования, введены новые правила приобретения земельных участков под объектами незавершенного строительства, внесены изменения в порядок предоставления земель сельскохозяйственного назначения.

Следует отметить, что на уровне федерального закона урегулирован вопрос предоставления земельных участков индивидуально гражданам для ведения дачного хозяйства и садоводства. В настоящее время приобретение садового, огородного или дачного земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения допускается только, если заинтересованное лицо является членом соответствующего садоводческого, огороднического или дачного некоммерческого объединения. С 1 марта текущего года для получения таких участков не обязательно вступать в некоммерческие объединения.

Таким образом, реализация законодательных нововведений в значительной степени повысит доступность земельных ресурсов для населения, инвесторов и субъектов предпринимательства.

Получение лицензий на управление жилфондом

По данным регионального Управления ГЖИ, успешно пройдя экзамен и получив квалификационные аттестаты, к получению лицензий на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Свердловской области готова 51 обслуживающая организация. Шесть свердловских компаний получили лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами. Они стали первыми не только в нашем регионе, но и практически во всей Российской Федерации.

В ведомстве сообщили, что, начиная с 27 ноября 2014 г. и по ведомственный день, на сдачу квалификационных экзаменов в лицензионную комиссию поступило 838 заявлений. Прошли данную процедуру 689 человек (82,2% от общего количества заявлений). Успешно сдали экзамен 636 человек (92,3%). Почти половина из них (316 человек) — руководители управляющих компаний. Таким образом, первый этап лицензирования завершили 316 организаций (почти 85% от прогнозируемого количества соискателей (372)). По имеющимся в Управлении ГЖИ сведениям, до сих пор не приступили к процедуре лицензирования 152 управляющие компании. Среди аутсайдеров — представители Восточного, Западного и Северного управленческих округов.

Напомним, к выдаче квалификационных аттестатов Управление приступило с 15 января 2015 года. К настоящему времени выдано 320 квалификационных аттестатов. Ознакомиться с актуальной информацией о процессе лицензирования и результатах сдачи экзаменов можно на официальном сайте www.gilinsp.ru в разделе «Лицензирование».

«Должен напомнить, что лицензия для управляющих компаний — это не привилегия и не повод «расслабляться». В первую очередь, это повышенная ответственность перед своими потребителями. Они ждут от управленцев добросовестного и квалифицированного обслуживания их многоквартирных домов, качественных жилищных и коммунальных услуг, честных и прозрачных финансовых взаимоотношений. И главная задача организаций, получивших право работать на этом

рынке, — оправдать и укрепить то доверие, которое им оказали жители», — отметил начальник ГЖИ Алексей Россолов.

Напомним, Закон о лицензировании в сфере ЖКХ был подписан Президентом РФ 21 июля 2014 года, и Свердловская область стала первым регионом страны, приступившим к его практической реализации. Основное назначение законодательного акта — оставить на рынке обслуживающих компаний исключительно добросовестные организации, оказывающие услуги по управлению жилищным фондом на квалифицированном и качественном уровне. В соответствии с ним 1 мая 2015 года деятельность на рынке жилищных услуг будет возможна исключительно при наличии лицензии. К этому времени все компании, желающие работать в данной сфере, обязаны пройти три этапа лицензирования: сдачу квалификационного экзамена, получение соответствующего аттестата и, собственно, получение самой лицензии.

При этом до 1 апреля управляющие компании должны подать в Управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области заявление о предоставлении лицензии по управлению многоквартирными домами. При отсутствии указанного заявления Управление Государственной жилищной инспекции уведомит органы местного самоуправления, которые, в свою очередь, должны уведомить об этом собственников помещений многоквартирных домов, созвать собрание собственников для решения вопроса о выборе способа управления. В случае, если решение о выборе способа управления будет не принято и (или) не реализовано или данное собрание не будет проведено (например, отсутствие необходимого кворума для проведения собрания), орган местного самоуправления должен будет провести открытый конкурс по отбору управляющей организации.

По информации Управления Государственной жилищной инспекции Свердловской области, на 3 марта квалификационный аттестат в Каменском районе получен только одной управляющей компанией — ООО «УК «Дирекция единого заказчика Каменского городского округа».

Департамент информполитики
губернатора Свердловской области

По следам событий

Спешим поздравить вас

Самые сердечные поздравления и теплые пожелания участников концерта, посвященного Дню защитника Отечества, были адресованы тем, кто отслужил в армии, и будущим солдатам.

Учащиеся начальных классов Клевакинской школы подготовили инсценировку военных песен. В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне этот праздник имеет особое значение. Когда звучала песня «Сирень» в исполнении вокальной группы «Рябиновые бусы», наверное, многие вспоминали своих родных, не вернувшихся с войны. Пусть останется память о том времени в солдатских письмах, на старых фотографиях и в песнях! Пусть никогда не повторится трагедия тех лет! Важнее всех побед — мир на Земле. А мирная жизнь во многом зависит от тех, кто несет службу в рядах Российской армии. Для родных и близких наших солдат на концерте прозвучали песни в исполнении Русалины Мамедовой. Не остались без внимания и будущие защитники Родины: им было адресовано шуточное поздравление и песня Александры Лаврентьевой.



Т.Н. Чаурина, методист Клевакинского ДК

«А ну-ка, мальчики!»

23 февраля в Бродовском клубе проходил конкурс «А ну-ка, мальчики!».

Шестеро мальчишек в возрасте 13-16 лет пришивали пуговицы к рубашке, чистили картошку, подтягивались, отжимались, поднимали гири, метко метали дротики, играли в настольный теннис. По итогам соревнования победила дружба. Всем участникам были вручены бесплатные билеты на дискотеку. Жаль, что зрителей было немного. А 8 марта в Бродовском клубе пройдет конкурс «А ну-ка, девочки!», ждем участниц и болельщиков.

*Т.Г. Никифрова,
директор Бродовского клуба*



Сильные, смелые, умные

23 февраля наша страна отметила замечательный праздник — День защитника Отечества. Это праздник наших дедушек, пап и мальчиков. Ведь они защитники нашей Родины, а защитники должны быть смелыми, чтоб не испугаться врага, сильными, чтобы победить его, и умными, чтобы правильно обращаться с оружием.

В этот день в Клевакинском ДК прошел конкурс «А ну-ка, мальчики!», где детям предстояло стать «летчиками», «кавалеристами», «снайперами». Эти войны всегда отличались смелостью, ловкостью, находчивостью, выдержкой. В наших состязаниях приняли участие дети 2-6 классов по две команды из 10 человек.

Конкурсы были самые различные: от надувания воздушных шаров до полосы препятствий. Отвечали на вопросы о воинских званиях, составляли правильно и быстро пословицы и поговорки об армии. Выясняли, кто быстрее соберется в бой по тревоге. Переносили раненых. И не забывали про солдатский обед, где на скорость ели йогурт с ложечки. За каждую победу ребятам вручались красные и синие звезды. В итоге все участники получили сладкий приз и подарок.

Дорогие наши мальчики! Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! Надеемся, что прекрасная половина человечества всегда найдет в вашем лице доблестных рыцарей и защитников!

С.В. Лаврентьева, библиотекарь Клевакинской библиотеки

«А ну-ка, молодцы!»

21 февраля в Кисловском отметили очень важный государственный праздник — День защитника Отечества. На сцене ДК состоялся конкурс «А ну-ка, молодцы!» для мальчишек 2-4 классов.

Началась конкурсная программа с выступления воспитанников подготовительной группы детского сада «Росинка». Они показали сценку про армию и исполнили песню «Мальчишки-кадеты». Это было не единственное выступление ребят: между конкурсами мальчишки исполнили зажигательный «Танец пограничников», а девочки — трогательный «Танец русалочек». Также прозвучали поздравления воинам-интернационалистам и ветеранам от девочек из читательского клуба «Радуга», а Наталья Шиховцева исполнила песню для солдатских матерей «Молитва матери».

В ходе конкурса юные участники вспоминали пословицы, отжимались, наматывали портянки, дегустировали варенье, пели частушки про школу. Каждый из конкурсантов показал свои сильные стороны: Даниил Абдулганиев лучше всех справился с пословицами, Максим Шаламов проявил себя в конкурсе «Отжимание», Никите Гришанову лучше остальных поддались портянки, а Максим Марк артистичнее всех исполнял частушки. Он, по решению жюри, и стал победителем конкурса. Все ребята получили грамоты и сладкие призы.

Конкурс закончился, но праздник продолжался. Все зрители строевым шагом промаршировали в фойе, где их ждали новые забавы: так уж совпало, что День защитника Отечества выпал на Масляничную неделю. Для всех желающих читательский клуб «Радуга» приготовил загадки, веселые частушки, зажигательные плясовые, а после сжигания чучела Масленицы всех зрителей накормили вкусной солдатской кашей и блинами!

Т.Т. Янгирова, директор Кисловского ДК

Спортивная арена

ЗАСЛУЖЕННЫЕ МЕДАЛИ И КУБКИ

15 февраля в Каменске-Уральском прошли соревнования по жиму штанги лежа, посвященные Дню вывода советских войск из Афганистана.

В соревнованиях приняли участие более 80 спортсменов. Спортсмены из Покровской секции штанги, которых успешно тренирует К.В. Чадов, традиционно заняли призовые места. Среди юношей первое место в своих весовых категориях заняли Дмитрий Перминов, Кирилл Молочков. Серебряными призерами стали Сергей Токарев, Владимир Пуртов, Курбанали Табаров, Матфей Миков, Кирилл Чуранов, Павел Холкин.

Среди мужчин в жиме штанги лежа серебряный призер — Александр Петухов. В подъеме штанги с помоста среди юношей в весе до 40 кг первое место занял Павел Холкин, подняв 75 кг, второе место — у Александра Беляева, поднявшего 70 кг, третье — у Ивана Климова (67,5 кг). Среди мужчин в подъеме штанги первое место занял мастер спорта Александр Петухов, подняв 255 кг.

В абсолютном первенстве золотые медали и кубки выиграли Дмитрий Перминов (юноши) и Александр Петухов (мужчины). Поздравляем ребят с хорошим выступлением и желаем дальнейших успехов.

СИЛЬНЕЙШИЕ СПОРТСМЕНЫ

21 февраля в г. Каменске-Уральском прошел Чемпионат города по пауэрлифтингу.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из Покровской секции. В весе до 74 кг первое место выиграл мастер спорта России Александр Петухов, в весе до 83 кг первое место — у мастера спорта России Ивана Гришанова. В абсолютном первенстве Александр Петухов стал серебряным призером, Иван Гришанов — бронзовым.

Виктория Кулакова

ПОБЕДЫ ПО КИКБОКСИНГУ И ТХЭКВОНДО

Воспитанники Детско-юношеской спортивной школы Каменского района успешно выступают на общероссийских соревнованиях.

Так, с 21 по 25 января в городе Туьмазы Республики Башкортостан проходил Общероссийский Чемпионат и первенство среди клубов по кикбоксингу. 1 место в этом соревновании занял Владислав Янов и Иосиф Дурглишвили. 7 февраля в Каменске-Уральском состоялся Чемпионат и первенство Свердловской области по тхэквондо. Победителем первенства Свердловской области среди юниоров стал Иосиф Дурглишвили, а победителями среди юношей — Владислав Янов, Никита Егоров. Эти соревнования являлись отборочными для участия в Чемпионате и первенстве России, который прошел с 25 февраля по 1 марта в Самаре. По результатам схваток воспитанники Е.П. Гайдукова Никита Егоров и Иосиф Дурглишвили — на 1-м и 3-м местах соответственно. У Ольги Долгих, тренирующейся под руководством А.В. Солтана, — бронза.

Подробнее о районной Детско-юношеской спортивной школе читайте в ближайшем номере.

Ирина Тропина

Патриотическое воспитание



«Живем и помним»

2015 год богат событиями и юбилеями. Это год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и год 50-летия Каменского района, а также Год литературы. Все эти события вошли в план работы районного Совета женщин.

«Живем и помним» — так мы назвали мероприятия, посвященные нашим ветеранам — женщинам-активистам общественного движения и Почетным гражданам Каменского городского округа. Мероприятия пройдут на территориях сельских администраций при участии членов Советов женщин совместно со

школьными музеями и библиотеками. Очень важно сохранить связь поколений, историческую память, а вместе с тем воспитать любовь к своему родному краю и активную гражданскую позицию. И именно поэтому мы вспоминаем не только тех, кого уже нет рядом, но и планируем организовать совместно с советами ветеранов, с молодежными организациями вечера встреч — «круглые столы» с ветеранами общественного движения, с успешными людьми нашего района «От всей души».

В Год литературы в центре внимания общества вопросы, связанные с популяризацией и сохранением русской литературы,

привлечением внимания общества к литературе и чтению. В течение года запланированы встречи и мероприятия во всех библиотеках района с участием членов Совета женщин. А в апреле на базе Центральной районной библиотеки планируется провести выездной семинар «Читающая Россия» для председателей и членов районного Совета женщин, посвященного Году литературы.

Следующее заседание районного Совета женщин будет полностью посвящено подготовке к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. О планах и акциях по инициативе Совета женщин читайте в следующих номерах газеты «Пламя».

О.Н. Сергеева, председатель Каменского отделения Свердловского областного Союза женщин

НАМ 41-й НЕ ЗАБЫТЬ —
НАМ 45-й СЛАВИТЬ!

70 лет прошло, но не забыть о той поре. О той войне все помнят: и взрослые, и дети.

На Сосновской территории у обелиска состоялся митинг, посвященный Дню защитника Отечества. Торжественное мероприятие открыла художественный руководитель ДК Е.С. Южанинова, перед населением выступили депутат районной Думы В.Н. Соломеин и глава территории Р.В. Едигарев, поздравившие тружеников тыла, детей войны и молодежь. Присутствующие почтили память всех защитников Отечества минутой молчания.

В зале ДК состоялась встреча молодого поколения с героическими тружениками тыла и детьми войны. В теплой обстановке прозвучали песни в исполнении ансамбля «Жемчужные россыпи» (руководитель О.П. Зыкова), библиотекарь Е.П. Семибратская прочитала стихотворение Валентины Салий «О детях войны» — оно о тех, чье самое светлое, радостное время в жизни любого человека — детство — совпало с самым трудным и жестоким периодом в истории нашей страны. В литературно-музыкальной композиции «Женщинам войны посвящается» группа девушек Сосновской школы под руководством учителя истории А.Н. Привалова показала, какими же были девочки, оставшиеся в тылу, как они выживали, как трудились, как ждали писем с фронта, что пережили. Председатель районного Советов ветеранов В.Н. Соломеин любезно предложил показать любительскую запись, где он 20 лет тому назад чествовал сосновских ветеранов ВОВ, торжественно вручал им премии за доблестный труд на благо своего совхоза «Сосновский». Тогда они еще были все живы, а сейчас на территории не осталось ни одного ветерана. Встреча продолжилась за чашкой чая. Каждый почувствовал положительные эмоции.

Грозный сорок первый изменил людские судьбы, сделал короткими жизни многих мальчишек и девочек, разрушил светлые мечты семнадцатилетних, которые прямо с выпускного бала ушли из «детства» в грязную теплушку. 27 февраля участники патриотического чтения стали учащиеся Сосновской школы. Мероприятие открылось видеоклипком о Великой Отечественной «За того парня». Впечатляющим было выступление учителя истории о событиях 1941-45 гг. Следующей частью мероприятия стал просмотр ролика ученика 8-го класса Аветика Охикяна, снятого на основе местного материала. Логическим продолжением были воспоминания В.Н. Соломеина о послевоенном времени.

Сосновская библиотека и ее юные читатели подготовили литературный монтаж о маленьких героях, которые были награждены орденами и медалями, высоким званием Героя Советского Союза за мужество, бесстрашие и проявленный героизм. Провели обзор книг, посвященных юным героям Великой Отечественной войны, сражавшихся рядом с отцами, братьями на море, как Боря Кулешин, в небе, как Аркаша Каманин, в партизанском отряде, как Леня Голиков, в Брестской крепости, как Валя Зенкина, в Керченских катакомбах, как Володя Дубинин, в подполье, как Володя Щербачевич... Их повзрослевшее детство было наполнено такими испытаниями, что в это трудно было бы поверить. Но это было. Было в истории большой нашей страны, было в судьбах ее маленьких ребят, обыкновенных мальчишек и девочек.

Глава администрации Р.В. Едигарев акцентировал выступление на патриотическом воспитании молодежи села, на то, что сохранить память о самом трагичном событии нашей страны могут помочь не только ветераны войны, но и те, кто в военную пору были детьми и подростками, заострил внимание на политической обстановке в мире. Завершилось мероприятие коллективным просмотром художественного фильма о Великой Отечественной войне «А зори здесь тихие».

Огромные слова благодарности хочется сказать всем, кто помогал в проведении мероприятия: Александру Новопащину, Ксении Неуйминой, Елене Лазаревой, Алексею Воробьеву, Кириллу Швинкову, Андрею Райсбиху, Анастасии Прониной, Артему Арманшину и молодежи коллективу «Жемчужные россыпи».

**Е.П. Семибратская, библиотекарь;
Е.С. Южанинова, художественный руководитель**

Патриотический месяц

Позади февраль, который прошел под эгидой гражданско-патриотического воспитания и был посвящен 70-летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

В школе прошли конкурсы строя и песни, конкурсы рисунков, встречи в школьных музеях и классные часы в библиотеках. Открывали месяц гражданско-патриотического воспитания районные литературные чтения, посвященные Дню рождения Героя России В.П. Дубынина, которые прошли в Центральной районной библиотеке. А в преддверии Дня защитника Отечества Культурно-досуговый центр подарил праздничную патриотическую песни «Я люблю тебя, Россия». В зале присутствовало не только взрослое население, но и много молодежи. Слушая песни в исполнении наших юношей и девушек, не сомневаешься: будущее России в надежных руках и наша молодежь достойно переняла традиции своих дедов и отцов.

Для ветеранов и тружеников тыла была организована встреча в ДК «Современник» г. Каменска-Уральского. Труженики тыла, ветераны и дети войны послушали прекрасную концертную программу, вместе пели песни и кружились в вальсе и, конечно же, общались друг с другом. Этот прекрасный праздник организовал депутат Думы Каменска-Уральского В.Н. Аверинский. Спасибо за то, что на такие встречи приглашаются не только жители микрорайона Ленинский г. Каменска-Уральского, но и жители Каменского района. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Главы сельских администраций

В ПАМЯТЬ О ГЕНЕРАЛЕ

Февраль в Свердловской области уже 20 лет является месяцем патриотизма, третий год он начинается именно 1 февраля, потому что это день рождения нашего земляка, прославленного генерала армии, Героя России Виктора Петровича Дубынина.

Именно генерал в 2012 г. сдружил музей Бродовской школы под руководством Зинаиды Падышевой и музей «Школа-госпиталь» городской школы №3. В марте 2012 г. состоялось первое заседание общественного совета по патриотическому воспитанию на примере жизни генерала Дубынина. 1 февраля 2015 г. впервые прошли «Дубынинские чтения» в Центральной библиотеке п. Мартюша, в которых приняли участие и представители общественной региональной организации «Витязи Синары», а также председатель Совета ветеранов трубного завода А. Макарова. С Бродовским школьным музеем нас связывает крепкая дружба: совместные поездки с Зинаидой Падышевой в Большую Ригу, где прошли школьные годы генерала Дубынина. Мы встречались с Ниной Ивановой Дубыниной — родственницей генерала, в июне 2014 г. подарившую нам бесценный экспонат — форменную рубашку Виктора Петровича, которая сейчас находится в городском краеведческом музее. Вместе мы не раз посещали музей им. Дубынина в Большой Риге, школу его имени. Для ребят из Синарского детского дома и ветеранов войны, труда и локальных войн не раз учащиеся Бродовской школы проводили экскурсии в своем музее и рассказывали о жизни и деятельности Виктора Петровича. А 1 февраля 2015 г. в городской школе №14 создан отряд имени генерала Дубынина. Вот так и получается, что нас сроднил генерал, который написал в своей автобиографии: «Я родился в городе Каменск-Уральский». И сегодня в центре города на Аллее Славы установлен величественный памятник первому начальнику Генерального штаба России Виктору Петровичу Дубынину.

Людмила Банникова

Юбиляры

Активная
общественница

Поздравляем с юбилеем Александру Иосифовну Меркулову!

Александра Иосифовна всю жизнь проработала на Синарском каменно-щебеночном карьере. Работа была тяжелая. Александра Иосифовна руководила бригадой мужчин, которые ее уважали за добросовестность и прямоту. После выхода на пенсию она включилась в общественную работу. Вскоре стала членом Совета ветеранов, а через некоторое время женщины ее избрали председателем Совета. Много лет была ведущей солисткой вокальной группы в ДК. Александра Иосифовна сплотила вокруг себя прекрасных и трудолюбивых женщин, которые и сейчас в Совете ветеранов являются его ядром.

Это мудрая женщина, за ее плечами большой жизненный опыт, она и сейчас, несмотря на возраст и болезнь, помогает во всем Совету ветеранов. Превозмогая боль, идет и выполняет на своем участке данное ей поручение.

Пожелаем Александре Иосифовне здоровья, семейного уюта и прекрасных внуков и правнуков.

Неважно ведь, сколько исполнилось лет, Важно, чтоб в жизни остался Ваш след. В день юбилея хотим пожелать Годы свои, как коня, обуздать.

**Окуловская администрация,
Совет ветеранов**

Каменская районная территориальная избирательная комиссия поздравляет Валентину Григорьевну Белоусову с юбилеем!

Сколько энергии в женщине этой,
Сколько заботы простой, человеческой,
Сколько любви и желанья любить!
Любям, узнавшим ее, не забыть!
Так пожелаем ей молодости вечной,
Счастья большого и дружбы сердечной,
Семейный очаг добротой украшать,
Дальше по жизни с улыбкой шагать!

**Каменская районная территориальная
избирательная комиссия**

Прекрасная
женщина-труженица

23 февраля своей красивой отметила прекрасная женщина-труженица Надежда Федоровна Трефилова.

В 1975 г., совсем молодой, пришла она работать на завод «Уралтранстром» машинистом крана. В 1983 г., после окончания техникума, стала мастером формовочного цеха №1, затем — начальником транспортно-сырьевого цеха, далее — инженером по технике безопасности. Н.Ф. Трефилова всю жизнь занималась спортом, участвовала в соревнованиях различных уровней, пела в заводском хоре. Именно спортивная закалка помогла ей выстоять во всех жизненных перипетиях, вырастить двоих замечательных детей. Надежда Федоровна уже несколько лет на заслуженном отдыхе, но это, считает она, не повод расслабляться, поэтому до сих пор трудится на родном заводе.

Уходят и приходят дни рождения,
А жизнь безостановочно идет,
Не дав нам ни на йоту снисхожденья
В чреде падений, взлетов и забот.
Но пусть тебе почаще улыбаются
Счастливые и радостные дни,
И люди только добрые встречаются,
И не погаснут главные огни!

Коллеги



Поздравляем с Юбилеем Валентину Григорьевну Белоусову, директора МКОУ «Пироговская СОШ»!

Уважаемая Валентина Григорьевна, Вы ценный сотрудник, профессионал своего дела. Вы всегда полны идей и энергии для воплощения их в жизнь. В Ваш прекрасный праздник хотелось бы выразить искреннее уважение к Вам и пожелать крепкого здоровья и исполнения всех желаний. Пусть Ваши глаза светятся счастьем, пусть дома Вас ждет любящая семья, а работа принесит только радость!

Управление образования

Благодарим

Спасибо за ваш труд

Хочу от чистого сердца и с низким поклоном поблагодарить за многолетний и кропотливый труд авторки книги «Книга Памяти» Нину Григорьевну Шестернину.

Благодаря Вашей книге в 63 года я впервые узнала о судьбе своего дедушки Толмачева Сергея Прокопьевича. Мне трудно передать словами, что я испытала, читая строки о нем: боль, ручьем лились слезы...

Нина Григорьевна, спасибо Вам и верьте, что Ваш труд не прошел даром: память о наших родных навеки останется в наших сердцах, и эта книга «Книга Памяти» будет передаваться из поколения в поколение. Дай Вам Бог здоровья на долгие-долгие годы жизни!

**Валентина Беликова
(Толмачева), г. Норильск**

Собрали средства

Благодарим жителей Окуловской территории за помощь в сборе средств на сооружение памятника подвигу военных медиков. Перечислено 8456 руб. 82 коп. Особенно отличились: Тагир Закирович Камалов; староста д. Потаскуевой Галина Ивановна Тумашова; Валентина Ивановна Симанова, Роза Исламовна Абдульманова, Лидия Федоровна Окулова. Все жители откликнулись на призыв Совета ветеранов, каждый внес свою лепту. Спасибо вам всем!

**Окуловская администрация
и Совет ветеранов**

Книги обретают
новый дом

Разными путями книги попадают в библиотеку. Один из возможных и достаточно распространенных — помощь читателей.

В 2015 г. Клевакинская библиотека продолжает принимать в дар книги. Часто бывает, что прочитанные книги скучают и стареют на домашних полках. А ведь можно продлить им жизнь, подарив библиотеке. Очень здорово, что среди наших читателей есть такие люди, которые это понимают. Благодаря их бескорыстию наш фонд постоянно пополняется разнообразной и нужной литературой. Так книги обретают новый дом и новых читателей.

Сегодня особую благодарность хочу выразить жителям Клевакинского: Т.Ю. Анискевич, Е.О. Белоносовой, О.В. Белоносовой, Н.А. Бухаровой, М.К. Голубцовой, Г.Н. Копыриной, Л.Л. Копыриной, Л.Б. Кривошековой, О.А. Лисициной, О.Н. Мильковой, Л.В. Пальшиной, О.В. Рамазановой, Н.И. Савченко, Т.Н. Чауриной и всем другим читателям.

Выражаю благодарность всем, кто оказывал поддержку в прошлом году! Желаю всем творческих успехов и удачи в 2015 г.! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

**С.В. Лаврентьева, библиотекарь
Клевакинской библиотеки**

Профилактика

«Сохраним верность во имя любви»



Акция под таким названием, посвященная Дню святого Валентина, прошла в сельских ДК 14 февраля.

В ДК Позарихи в ходе мероприятия, которое провела Е.А. Басаргина, была рассказана история о Валентине, проведена беседа о дружбе, подписаны валентинки. Завершился праздник дискотеккой. Цели данного мероприятия: углубление знаний подростков о культуре и традициях жителей других стран; формирование понимания сущности и значения дружбы, воспитание дружеского отношения к окружающим; расширение кругозора и повышение общей культуры подростков.

На Мартюше сотрудники и волонтеры ДК детям, молодежи и взрослым на улице вручали валентинки и стикеры в виде сердец. Проведенная акция подняла всем настроение и оставила приятные воспоминания о празднике. Вечером проходил танцевальный вечер с тематической развлекательной программой для старшеклассников Бродовской школы. В конкурсную-развлекательную часть ребята соревновались, но в таком празднике не может быть проигравших, поэтому победили любовь и дружба!

В Колчеданском ДК в ходе мероприятия был проведен общественный опрос на тему любви и верности, по его итогам выявлено, что молодежи — за здоровую и верную любовь.

В Кисловском ДК 13 февраля в рамках районной акции «Сохраним верность ради любви» прошла интерактивная презентация «Семейные ценности и традиции». Подростки общались на тему дружбы, представлений, какой будет его семья, его вторая половинка, дети, дом, какие отношения будут в их семье. Далее с ребятами был проведен мастер-класс по изготовлению валентинок, которые по окончании мероприятия отправлены адресатам.

По материалам районных ДК

НОВОСТИ

В номере: **ИЗ** ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ОБЛАСТИ

Глава Среднего Урала Евгений Куйвашев считает импортозамещение одной из приоритетных задач

В повестке



Губернатор предложил общественникам и партиям объединить усилия для результата

Глава региона Евгений Куйвашев обратился к политическим партиям и общественным объединениям с предложением активнее информировать своих сторонников о том, как власти региона обеспечивают устойчивое развитие экономики и социальную стабильность.

Евгений Куйвашев на заседании Общественного политсовета отметил: «Для осуществления всех наших планов необходимо единство власти и народа. Нужно сделать так, чтобы программа по обеспечению устойчивого развития экономики региона стала общей платформой и для политических партий».

Большую дискуссию вызвали вопросы реформы местного самоуправления, касающиеся избрания глав муниципальных образований.

Напомним, глава может быть избран местной думой из состава депутатов и наделяться полномочиями главы администрации, но при этом сложить с себя полномочия депутата. Также глава муниципального образования может избираться местной думой из кандидатур, прошедших конкурс и представленных конкурсной комиссией. «Оба эти варианта имеют право на существование. Депутаты непосредственно могут влиять на избрание главы, получают рычаги влияния на решения, принимаемые исполнительной ветвью местного самоуправления», – отметил губернатор.

Заместитель председателя Заксобрания, секретарь СРО ВПП «Единая Россия» **Виктор Шептий**: «Все участники политсовета согласились с этим алгоритмом, где роль местных дум возрастает. В целом хочу сказать, что Общественный политсовет – это хорошая площадка для парламентских и непарламентских партий, чтобы высказать свои предложения, задать напрямую вопросы губернатору».

Секретарь бюро Совета РОПП «Справедливая Россия» **Александр Норичин**: «Очень важно, чтобы губернатор имел возможность услышать наше мнение. Чем больше будет обсуждений на стадии принятия решений, тем качественнее эти решения будут исполняться».

Глава региона особо остановился на вопросах подготовки к 70-летию Победы и мерах поддержки ветеранов. После обращения депутатов Евгений Куйвашев поручил создать рабочую группу по внесению изменений в закон о ветеранах.

Депутат партии КПрФ **Андрей Альшевских**: «Я благодарен губернатору за то, что он поддержал нашу инициативу. В составе рабочей группы мы будем разрабатывать поправки в закон, учитывающие категории граждан, которые нуждаются в особой заботе государства. Такие советы способствуют тому, чтобы представители партий, депутаты, встречаясь с населением, могли говорить, какие вопросы задавали губернатору, какие ответы получили».

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Факты и события

«Мобилизация на успех» – программная установка от губернатора

Вторая программная статья губернатора Евгения Куйвашева «Мобилизация на успех» опубликована в «Областной газете» 26 февраля.

Почти год прошёл со времени публикации первой статьи «Сохраним опорный край Державы». Понимание перспектив развития нашей области, предложения, которыми он поделился с читателями, вызвали большой интерес уральцев.

Глава региона посчитал необходимым – проанализировать выполнение намеченных тогда планов и сформулировать новые задачи. Тон статье определили встречи губернатора с жителями области, понимание тех насущных вопросов, которые волнуют людей.

Губернатор уверен: «С проблемами мы справимся и трудности преодолеем. Более того, промышленность Урала, социальная сфера, малый и средний бизнес получают новое развитие. Но лёгкой жизни и «блюдечка с голубой каёмочкой» нам никто не обещает».

Большое внимание в статье уделяется проектам, реализация которых

сейчас начата в промышленности, сельском хозяйстве, таким социальным проектам, как программа «Здоровье уральцев».

Евгений Куйвашев говорит о том, что консолидация сил нужна в вопросах организации эффективной работы органов власти всех уровней. Он отмечает, что власть – это готовность принимать решения и нести ответственность.

Губернатор предлагает разработать и принять в каждом муниципалитете планы по борьбе с негативными тенденциями в экономике подобно областному плану на 2015 год. «Основные приоритеты этих планов должны быть ориентированы на поддержку импортозамещения, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, снижение напряжённости на рынке труда», – считает глава региона.

Важная часть статьи Евгения Куйвашева посвящена чествованию юбилея Великой Победы: «Сегодня на первый план выходят уроки Победы, бережное сохранение исторической

правды, обращение к опыту и нравственным заветам «поколения победителей...».

Вместе с тем, по мнению губернатора, праздник обращён не только к прошлому, но и к будущему. 70-летие Победы должно стать праздником величия российской государственности, единства и мощи национального духа.

«Мы – опорный край Державы. Екатеринбург и Свердловская область – средоточие оборонной промышленности России. Здесь находится командный пункт Центрального военного округа. Поэтому и усилия развалить наше общество, вбить клинья в пока невидимые трещины, попытаться вывести людей на улицу под громкими, броскими лозунгами и требованиями будут предприниматься именно здесь. Уральцы – народ мудрый. Мы хоть и «хитрые мужики», как сказал Путин, но своё дело знаем. А наше дело – сохранить опорный край Державы. И мы его сохраним. Попытки развалить Россию через Урал не пройдут».

Многодетных семей становится больше

Правительство под председательством **Дениса Паслера** утвердило комплексную программу «Поддержка семей с детьми в Свердловской области» на 2015–2020 годы.

Финансирование такой поддержки составит 82,58 млрд. рублей: оно будет направлено на предоставление соци-

альных выплат для обеспечения жильём молодых и многодетных семей, выплаты различных видов пособий, предоставление областного материнского (семейного) капитала, который на данный момент превысил 100 тысяч рублей. Программа предусматривает также профессиональное обучение

и дополнительное профобразование женщин в период отпуска по уходу за ребёнком до 3 лет.

Целевым показателем утверждённой программы должно стать увеличение количества многодетных семей в 2020 году до 45,5 тысяч. Сегодня в области проживает 38 тысяч таких семей.

Цифры недели

К половодью этой весной готовятся в Карпинске, Красноуфимске, Ирбите, Байкаловском и Слободо-Туринском районах, Махнево, Туринске, Талице, Серове и Тавде. Здесь подготовлены пункты временного размещения и созданы запасы материальных средств на сумму

81,8 млн. ₴

По итогам встреч губернатора с банкирами и аграриями выработаны механизмы привлечения средств на проведение посевной. Первый транш

200 млн. ₴

правительство области на месяц раньше уже направило аграриям на приобретение семян, удобрений, ГСМ и запчастей.

2500

бесплатных земельных участков в этом году получают льготники области, из которых 1500 – многодетные семьи. Для этого региональное министерство по управлению госимуществом окажет содействие ряду муниципалитетов в разработке необходимой документации.



Евгений Куйвашев:

«Мы должны защитить интересы уральцев и заложить предпосылки для экономического роста»

Создать условия для будущего экономического роста и при этом отстаивать интересы жителей региона – эти две задачи губернатор Евгений Куйвашев назвал приоритетными. Для их решения глава региона предложил в первую очередь оказывать поддержку импортозамещению, содействовать развитию малого и среднего предпринимательства и не допускать напряженности на рынке труда.

После консультаций главы региона с бизнес-сообществом, отраслевыми союзами и крупными финансовыми организациями был выработан план мероприятий по развитию экономики и социальной стабильности в области. Особый акцент в плане сделан на оказании мер поддержки промышленных предприятий. Об этом Евгений Куйвашев сообщил на заседании президиума совета регионального объединения работодателей «Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей» (далее – СОСПП).

Губернатор Евгений Куйвашев отметил, что региональные власти тесно работают с банками по вопросу предоставления предприятиям льготных кредитов на реализацию инвестиционных проектов и на пополнение оборотных средств.

«От региона уже идут инициативы на федеральный уровень в части привязки субсидирования процентных ставок

по кредитам к ключевой ставке Центробанка России, обеспечения авансирования заказов со стороны госкорпораций, сокращения отсрочки платежа, фиксирования уровня рентабельности на материалы, производимые в России. Последнее позволит повысить рентабельность свердловских машиностроителей. Не остается без внимания ценообразование на продукцию оборонно-промышленного комплекса. На моем особом контроле – работа с кредитными организациями по привлечению оборотных средств на предприятия», – отметил глава региона.



**Президент СОСПП
Дмитрий Пумпянский:**

«Сегодня малые и средние предприятия, а это 19% нашей экономики, нуждаются в помощи региональных банков и нам важно, что губернатор поддержал нашу инициативу проработать соответствующее соглашение о сотрудничестве между правительством области и региональными банками, в котором будут оговорены механизмы поддержки малых и средних предприятий...»

Мы благодарны губернатору за оперативную реакцию на возникающие проблемы, нужды бизнеса и принятие соответствующего областного антикризисного плана. Мы поддерживаем этот документ, так как в нём учтены многие предложения СОСПП, отраслевых союзов, которые вырабатывались на протяжении последнего времени».

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ

Отметим, что в распоряжении промышленных предприятий области – широкий набор мер государственной поддержки:

- субсидии на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам, на выполнение НИОКР в сфере промышленного производства и нанотехнологий, а также на внедрение научно-технической продукции в сфере нанотехнологий;
- субсидии резидентам технопарков на производство и реализацию инновационной продукции;
- субсидии на модернизацию производств и на выплату лизинговых платежей, предоставление поручительств по банковским кредитам на пополнение оборотных средств, предоставление грантов начинающим субъектам предпринимательской деятельности и другие.

Губернатор призвал промышленников как можно активнее заявляться на получение различных мер поддержки.

Инструменты от Кировградского завода

Кировградский завод твёрдых сплавов (КЗТС) планирует войти в состав нового кластера импортозамещающего производства инструментальной продукции, что позволит обеспечить необходимой продукцией не только промышленность Урала, но и других регионов.

КЗТС наряду с петербургским предприятием «Вириал» и заводом «Победит» из Владикавказа станет площадкой, на базе которой к 2020 году будет создан станко-инструментальный кластер импортозамещающего производства. И если

сегодня наша страна закупает за рубежом около 90% инструмента, то создание кластера, по оценкам экспертов, уже в ближайшие годы позволит выйти на 60% импортозамещения.

Уже не первый год Кировградский завод ведёт серьёзную модернизацию производства. В частности, он получил 50 млн. рублей на возмещение затрат на модернизацию производственной цепочки по производству порошков для твёрдых сплавов. Общий объём инвестиций превысил 4 млрд. рублей.

Факт

Минэкономразвития России определило перечень из 199 системообразующих предприятий. В него попали организации, которые в сумме формируют более 70% совокупного национального дохода, а число их работников превышает 20% от общего количества занятых в экономике страны. В этот список вошли такие уральские предприятия, как «Евраз Холдинг», «УГМК-Холдинг», «Каменск-Уральский металлургический завод», «Русская медная компания», «Синара-транспортные машины», «Трубная металлургическая компания», «Уралвагонзавод».

Направлено предложение о включении в данный перечень ещё 5 свердловских организаций: Кировградского завода твёрдых сплавов, ОАО «Уралхимпласт», завода «Медсинтез», ОАО «УК «РосСпецСплав» – Группа МидЮрал», ОАО «Пневмостроймашина».



Алексей Орлов, первый вице-премьер – министр инвестиций и развития:

«Мы всецело поддерживаем это предприятие, применяя различные инструменты поддержки – как финансовые, так и нефинансовые. Традиционно в рамках ИННОПРОМа, других выставочных мероприятий, которые проходят в России, продвигаем продукцию КЗТС. В конце прошлого года мы оказали господдержку в виде субсидий на возмещение части затрат на модернизацию действующего производства».

Уральское химоборудование заменит импорт

На ОАО «Уралхиммаш» заканчивается модернизация базы для производства оборудования, востребованного в нефтегазовом комплексе. Вложения составили 2,5 млрд. рублей.

Предприятие начало выпуск импортозамещающей продукции:

тяжёлые реакторы, колонны, аппараты высокого давления из теплоустойчивых сталей и другое.

На предприятии расширено производство шаровых резервуаров большого объёма, которые ранее производились на территории Кореи и

европейских стран. Также на «Уралхиммаше» налажен выпуск теплообменного оборудования с применением новых инженерных решений для повышения энергоэффективности, которое используется на предприятиях химической отрасли.



Сергей Гавриков, генеральный директор ОАО «Уралхиммаш»:

«Глобальная модернизация завершена. Мы будем инвестировать сравнительно небольшие суммы в оптимизацию технического процесса. В 2015 году на эти цели мы планируем потратить около 300 миллионов рублей».



Андрей Мисюра, министр промышленности и науки Свердловской области:

«Сегодня основная цель министерства в области импортозамещения – это увеличение объемов производства и сбыта конкурентоспособной импортозамещающей продукции промышленного комплекса Свердловской области».

Общественная приёмная

Адрес для почтовых отправлений: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706. E-mail: red@gausoias.ru. Личный приём граждан не ведётся.



Значится ли в списке мой отец-фронтовик?

Прочитала в газете, что ещё осенью 2014 года президент общественной организации «Австрийский чёрный крест» Питер Ризер в ходе встречи с губернатором Евгением Куйвашевым передал для Свердловской области список 60 тысяч советских военнослужащих и военнопленных, погибших на территории Австрии в годы Великой Отечественной войны. Наш отец пропал без вести. Как узнать, нет ли фамилии отца в этих списках?

**Надежда Новикова,
пос. Зырянский,
Алапаевский р-он**

Данный список из Австрии пока обрабатывается, скоро он появится на сайте управления архивами Свердловской области (www.uprarchives.midural.ru). Уралцы также могут обратиться в ведомство письменно, указав фамилию, имя, отчество пропавшего без вести фронтовика, указать по возможности все имеющиеся сведения о последнем месте его пребывания в тот период, когда он пропал. Это облегчит поиск в базе данных и сократит вероятность ошибки. Адрес для почтовых отправлений: 620095, Екатеринбург, Малышева, 101. Электронный адрес: uprarchives@gov66.ru

Подготовлено по ответу
Александра Капустина,
начальника управления
архивами
Свердловской области



Где взять справку о зарплате?

20 лет отработал в леспромхозе. Руководство находилось в Екатеринбурге, но сейчас конторы по прежнему адресу уже нет. Через три года я должен выйти на пенсию. У меня есть трудовая книжка, выписка из неё и справка о льготном стаже, но нет справки о заработной плате за 5 лет. Подскажите, куда можно обратиться за такой справкой?

**Сергей Колташов,
д.Колташи,
Режевской р-он**



В случае, описанном в письме, необходимо обратиться в отделение Пенсионного фонда РФ в г. Реж (ул.Горького, 27, корп.2) в отдел «Группа оценки пенсионных прав застрахованных лиц». С собой необходимо взять паспорт, трудовую книжку или её копию, справку о льготном стаже, СНИЛС. Здесь специалисты окажут содействие в получении справки о заработной плате, если предприятие уже не существует.

Подготовлено по информации
Пенсионного фонда РФ



Как наладить теплоснабжение в доме?

Второй год пытаемся добиться тепла в доме на ул.Луначарского. В других домах батареи горячие, а у нас – местами тёплые или как парное молоко... Обращались уже в разные инстанции, просили помочь наладить теплоснабжение. Если УК ничего не может сделать, то почему с нас деньги берут в полном объёме? Помогите нам.

**Светлана Примерова,
г. Кушва**

В границах городского округа организация тепло-, электро-, газо- и водоснабжения относится к полномочиям органов местного самоуправления, поэтому обращение рассматривалось совместно с администрацией Кушвы. Установлено, что изложенные факты нашли своё подтверждение. Теперь для обеспечения нормативного теплоснабжения управляющая организация, обслуживающая жилой дом, проводит наладку гидравлического режима внутридомовых инженерных сетей и регулировку дроссельных устройств. Рассматривается вопрос об установке насосов на внутридомовую систему теплоснабжения.

Для перерасчёта и возврата излишне уплаченных средств за некачественную коммунальную услугу необходимо обратиться в управляющую организацию.

Подготовлено по ответу
Николая Смирнова,
министра энергетики и ЖКХ
Свердловской области

За наш Уральский край!

НОВОСТИ
ИЗ
ОБЛАСТИ



Хронограф: 27 февраля – 12 марта 1945 года



К марту **1945 года** на польском направлении войска 1-го Белорусского и 1-го Украинского фронтов вышли на рубеж рек Одер и Нейсе. По кратчайшему расстоянию от Кюстринского плацдарма на западном берегу Одера до Берлина оставалось 60 км. Здесь была сосредоточена ударная группировка 1-го Белорусского фронта в составе 4 общевойсковых армий и 1 танкового корпуса, которая сыграла большую роль в успешном проведении берлинской операции.



6 марта началась последняя крупная оборонительная операция Советской Армии в Великой Отечественной войне – в районе озера Балатон (Венгрия). В течение 9 дней войска 3-го Украинского фронта с участием 1-й Болгарской и 3-й Югославской армий отражали контрнаступления немецко-фашистских войск на южном крыле советско-германского фронта. Балатонская операция стала примером хорошей организации и умелого ведения оперативной обороны силами одного фронта на двух далеко отстоявших друг от друга направлениях, смелого и быстрого маневра резервами и вторыми эшелонами.



10 марта в ходе Восточно-Померанской наступательной операции, начавшейся ровно за месяц до этого, войска 1-го Белорусского фронта под командованием маршала **Георгия Жукова** в основном закончили освобождение побережья Балтийского моря от района померанского городка Кольберг до устья реки Одер.



10 марта началась Моравско-Оставская наступательная операция, которая проходила вплоть до 5 мая 1945 года. Она проводилась силами 4-го Украинского фронта под руководством генералов армии **Ивана Петрова** и сменившего его **Андрея Еременко** и завершилась разгромом немецко-фашистской армейской группы «Хейнрици» и овладением Моравско-Оставским промышленным районом.

*Путь для нас к Берлину, между прочим,
Был, друзья, не лёгок и не скор.
Шли мы дни и ночи,
Было трудно очень,
Но баранку не бросал шофёр.
Эх, путь-дорожка фронтовая!
Не страшна нам бомбёжка любая,
Помирать нам рановато –
Есть у нас ещё дома дела.*

Наум Лабковский, 1945

НОВОСТИ
ОБЛАСТИ

Губернатор Евгений Куйвашев: «Мобилизация на успех»

Лесной

Женсовет решил: в «магазине» всё – бесплатно

Многодетная мать **Антонина Петрова** поблагодарила через газету тех людей, которые имеют отношение к открытию гуманитарного «магазина» в 6 ЖЭКе по ул.Мамина-Сибиряка. «Я совершенно бесплатно одела здесь своих троих детей», – рассказала она. Известно, что 2 многодетные семьи получили от добрых людей стиральные машины-автоматы, ещё одна семья – угловой диван. Гуманитарный «магазин» появился в Лесном по настоянию женсовета. Здесь всё – бесплатно. Помочь людям, оказавшимся в трудном материальном положении, уже откликнулись жители и предприниматели.

■ «Про Лесной»

Рефтинский

Выпускной класс – один из лучших

11-классница **Аня Николаева** сообщила редакции, что класс, в котором она учится, по итогам III Регионального смотра-конкурса на звание «Лучший выпускной класс Екатеринбург и Свердловской области 2015 года» занял 2 место. «Мы рады, что не подвели классного руководителя **Елену Николаевну Аксенову** и стали одним из лучших выпускных классов области, прославив любимый посёлок и школу. Для нас вдвойне почётно было оказаться в числе победителей в этот особенный год – год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне», – поделилась выпускница.

■ «Тевиком»

Дегтярск

Отжимались успешно

Здоровью дегтярцы старшего возраста уделяют особое внимание. Так, женщины в возрасте от 50 до 80 лет, посещающие группу здоровья в физкультурно-оздоровительном комплексе, еженедельно в течение 2 часов занимаются физкультурой со своим руководителем **Марией Шадринной**. На занятиях женщины бегают, практикуют скандинавскую ходьбу, играют в мини-футбол и пионербол. А недавно 19 участниц успешно сдали нормы ГТО: наклоны, отжимание и упражнения на пресс.

■ «За большую Дегтярку!»

Байкалово

С приходом модернизации доярки раздумали уходить на пенсию

В агрофирме «Восточная» за последние 6 лет разительно изменился труд животновода. «Теперь мы руками ничего не делаем, – не без гордости говорит заведующая Меншиковской фермой **Надежда Лалетина**, которая руководит 27 лет. В 80-е годы здесь содержалось 400 голов дойного стада. Затем ферма едва не превратилась в руины. Умирающему хозяйству повезло с инвестором, организовавшим практически новое предприятие. От старого корпуса, где сейчас стоит 200 дойных коров, остались только стены, остальное всё отстроено заново. Доярки **Светлана и Антонина Носковы, Александра Сальникова** – уже пенсионерки, но продолжают работать. Модернизированные рабочие места и стабильная зарплата играют свою роль.

■ «Районные будни»

Сухой Лог

Семейные реликвии от рукодельниц

Полторы сотни кружевных салфеток, выполненных курьинскими рукодельницами, стали экспонатами выставки «Зима, снежинки, кружева», которую посетили более 200 человек. Авторами тончайших работ стали **Нина Гулькова, Лидия Зайчикова, Вера Михайлова, Александра Воровщикова, Вера и Татьяна Липины** и другие. **Алёна Худорожкова** рассказала о своей бабушке-рукодельнице **Валентине Брюхановой** и драгоценной семейной реликвии, созданной её руками. Это скатерть, которую она по одному кружочку вязала, приглядывая за овцами на колхозном пастбище. Потом все мелкие элементы складывала в единый узор полотна скатерти.

■ «Знамя Победы»



Губернатор Евгений Куйвашев: «Мобилизация на успех»

Кировград

Из детского сада – в инженеры

Говоря о планах на 2015 год, начальник городского управления образования **Наталья Кобекина** подчеркнула, что одним из направлений работы станет развитие инженерной школы. «Мы планируем организовать дошкольные лаборатории для детей 5-7 лет. Обучим педагогов по данной тематике в Екатеринбурге. В Центре детского творчества благодаря главам **Александр Оськину** и **Александру Кожевникову** будет отремонтировано и организовано 4 инженерных класса», – рассказала Н.Кобекина.

■ «Кировградские вести»



Верхняя Тура

Не забывай рода своего...

Сегодня уже в начальных классах детей учат составлению семейных родословных. Все верхнетуринцы, кому близка тема поиска семейных корней и составления родословных, могут обратиться для этого в отделение Уральского историко-родословного общества. Это отделение было официально открыто по итогам родоведческой конференции при библиотеке им. Ф.Ф.Павленкова. Его руководителем избрана главный библиотекарь-краевед, действительный член Уральского историко-родословного общества **Любовь Александрова**.

■ «Голос Верхней Туры»

Таборы

Мечты сбываются

Пятеро молодых людей стали счастливыми обладателями своих собственных новых квартир. Ключи от квартир им вручили представитель Фонда жилищного строительства **Дмитрий Лазуков** и застройщик **Андрей Попов**. Глава Таборинского муниципального района **Виктор Роененко** поздравил детей-сирот с осуществлением их заветной мечты и заверил собравшихся, что традиция новоселий в с.Таборы обязательно продолжится. В 2015 году планируется построить ещё пять двухквартирных домов, то есть ещё 10 детей-сирот получат ключи от квартир.

■ «Призыв»

Берёзовский

Неугомонные активисты

Общественную первичную организацию Совета ветеранов в Новоберёзовском микрорайоне возглавляет **Тамара Грехова**. Тамара Тимофеевна отметила, что состав Совета вырос до 50 человек, а среди подшефных – 150 ветеранов. Весь год активисты занимались благотворительностью: разносили гуманитарную помощь, поздравляли с праздниками. В лицее организовали бесплатные компьютерные курсы. На счету – много и других дел. Например, ветераны-общественники недавно обратились к руководителям екатеринбургских театров и договорились о том, что пожилые люди будут ездить на спектакли по бесплатным билетам. «Мы неплохо поработали, – считает Тамара Грехова. – Будем и дальше решать задачи по обеспечению достойного положения старшего поколения в обществе».

■ «Берёзовский рабочий»

Артёмовский

Бабушки, осторожно на дороге!

Среди 10 пешеходов, пострадавших в ДТП в 2014 году, были женщины преклонного возраста. Об этом рассказали четвероклассникам сотрудники ГИБДД. Не удивительно, что юные инспектора дорожного движения из школы № 1 под руководством **Ларисы Носоновой** написали сочинение на тему: «Как научить бабушку безопасно ходить по дороге». В своих работах ребята рассказали об основных правилах перехода проезжей части, как стать заметными в темное время суток на дороге. Главное, что отметили дети, чтобы бабушки были здоровы и не попадали в аварию на дороге.

■ artemovsky66.ru

ПОНЕДЕЛЬНИК
9 марта

Первый канал

06.10 Непутевые заметки (12+)
06.30 Худ. фильм «Весна на Заречной улице»
08.20 Армейский магазин (16+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.20 М/ф «Холодное сердце» (0+)
12.00 Новости
12.15 Худ. фильм «Гусарская баллада» (0+)
14.00 Док. фильм «Москва слезам не верит». Рождение легенды» (12+)
15.10 Худ. фильм «Москва слезам не верит» (0+)
18.00 Точь-в-точь (16+)
21.00 Время
22.00 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
00.00 Худ. фильм «Бертон и Тейлор» (16+)
01.45 Худ. фильм «Большая белая надежда» (16+)
03.40 Мужское/Женское (16+)

Россия

05.20 Комедия «Девушка с гитарой» (12+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.20 Хор Турецкого. Мужской взгляд на любовь
13.00 Смеяться разрешается. В перерыве: 14.00 - Вести
15.50 Когда поют мужчины
17.50 Худ. фильм «Ожерелье» (12+)
20.00 Вести
20.35 Худ. фильм «Поздние цветы» (12+)
00.25 Худ. фильм «45 секунд» (12+)
02.30 Худ. фильм «Вас вызывает Таймыр» (12+)
04.20 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - д/ф «Все о моей маме» (16+), 08.50 - х/ф «Первая попытка» (16+), 12.35 - х/ф «Унесенные ветром» (12+), 17.00 - х/ф «Скарлетт» (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 04.10 - Прошла любовь... (16+), 05.40 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.25 Т/с «Груз» (16+)
08.00 Сегодня
08.20 Т/с «Захватчики» (16+). В перерывах: Сегодня
00.30 Худ. фильм «Восьмерка» (16+)
02.00 Главная дорога (16+)
02.30 Квартирный вопрос (0+)
03.25 Дикий мир (0+)
03.40 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 М/с «Барашек Шон», «Пингвиненок Пороро» (0+)
08.05 Вопрос-ответ (12+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
12.00 Комедия «Мамы» (12+)
14.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 Телепортреты (12+)
16.45 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.15 Комедия «Смешанные чувства» (16+)
21.00 Комедия «Восемь первых свиданий» (16+)
22.40 Мелодрама «Нежданный принц» (16+)
00.20 Мелодрама «Один день» (16+)
02.20 6 кадров (16+)
03.40 Триллер «Жилец» (16+)
05.30 Животный смех (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.00 Худ. фильм «Лови волну» (0+)
09.30 Утренняя мозаика (12+)
10.30 Вечер (16+)
11.00 Телепортреты (12+)
11.15 Худ. фильм «Пираты XX века» (12+)
13.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: собака Баскервилей» (0+)
16.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: сокровища Агры» (0+)
19.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: двадцатый век начинается» (0+)
22.15 Худ. фильм «Расплата» (16+)
00.15 Худ. фильм «Таинственная река» (16+)
03.00 Худ. фильм «Космические ковбои» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.30 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.35 Бизнес-навигатор (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов» (18+)
02.45 Т/с «Без следа-2» (16+)
06.15 Женская лига. Парни, деньги и Любовь (16+)

ОТВ

06.00 - Патрульный участок на дорогах (6+), 06.30 - Удивительный мир Дона Полека (16+), 07.00 - Концерт А. Новикова (16+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - х/ф «Остров Ним» (16+), 12.00 - х/ф «Королевский роман» (16+), 14.35 - мультфильм (0+), 15.00 - Земля. Жизнь без людей (6+), 16.35 - т/с «Склифосовский-3» (16+), 18.30 - концерт Григория Лепса (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - х/ф «Блондинка в эфире» (16+), 22.45 - х/ф «Зимний вечер в Гаграх» (12+), 00.40 - х/ф «Королевский роман» (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.00 - х/ф «Сокровища О.К.» (16+), 12.00 - Благотворительный марафон «Танцуй Добро!», 18.45 - х/ф «Марш-бросок. Охота на «Охотника» (16+), 22.30 - Кузькина мать, 01.15 - Большой спорт, 01.35 - Баскетбол. Единая лига ВТБ. «Красный Октябрь» (Волгоград) - ЦСКА, 03.20 - Основной элемент, 04.20 - Непокойной ночи, 05.40 - За кадром, 06.10 - Максимальное приращение, 06.35 - х/ф «Лорд. Пес-полчицкий» (12+)

С 1 марта 2015 года специалисты Комитета по управлению муниципальным имуществом и Комитета по архитектуре и градостроительству Администрации Каменского городского округа будут вести прием граждан и юридических лиц по средам и четвергам с 09.00 ч. до 16.00 ч., обед с 12.30 до 13.30 ч.

Каменское управление АПКИП сообщает

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД»

В период со 2 по 10 марта на территории Свердловской области проводится профилактическая операция «Снегоход».

Операцию проводит Гостехнадзор с целью проверки выполнения техники безопасности и охраны окружающей среды при эксплуатации снегоходов и иных внедорожных мототранспортных средств, порядка их регистрации, прохождения государственного технического осмотра, наличия удостоверений на право управления внедорожными транспортными средствами.

Необходимую информацию можно получить в инспекции Гостехнадзора по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. З.Космодемьянской, 12 (3 этаж) или по телефону 315-722.

Информационное сообщение о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 27 февраля 2015 г., по продаже имущества без объявления цены.

Лот № 1. Здание нежилого назначения с земельным участком под объектом, литер: А, этажность 1, общая площадь: 245,2 кв. м, кадастровый номер: 66:12:3801001:152, местоположение: Свердловская область, Каменский район, д. Давыдова, ул. Ленина, д. 8, площадь участка 313 кв. м с кадастровым номером 66:12:3801001:223, категория земель: земли населенных пунктов.

Организатор торгов – Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Победитель торгов – Санникова Маргарита Николаевна.

ПОЗДРАВЛЯЮ
Василия Лукьяновича Маркова с 80-летием!

Пожелать тебе хочется доброе, нежное,
Чтоб прочел – и по сердцу тепло разлилось,
Позабылись обиды и горечи прежние,
Что в жизни тебе узнать довелось.



Клава

Дорогие мама и папа, баба Вера и дедушка Гена Каркавины, поздравляем вас с золотой свадьбой!

Полвека счастье ваше длится,
Бегут недели и года.
Желаем вам озолотиться
И быть любимыми всегда.
Пусть будут внуки золотые
Для вас заветней всех богатств,
И вести только лишь благие
Вас посещают каждый раз.

Пятыгины, Пермяковы, Самсоновы

ВТОРНИК 10 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.05 Новости
00.20 Структура момента (16+)
01.25 Наедине со всеми (16+)
02.20 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.10 Модный приговор
04.10 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Обыкновенное чудо академика Зильбера (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Люба. Любовь» (12+)
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Взгляд из вечности» (12+)
00.50 Обыкновенное чудо академика Зильбера (12+)
01.50 Худ. фильм «Колье Шарлотты». 1 серия (12+)
03.25 Призрак черной смерти (16+)
04.20 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.30 - Давай разведемся! (16+), 10.30 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 11.40 - д/ф «Курортный роман» (16+), 12.40 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 14.40 - х/ф «Мужчина в моей голове» (16+), 17.00 - Ты нам подходишь (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 23.05 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Дочка» (16+), 02.20 - т/с «Россия» (16+), 04.15 - Ты нам подходишь (16+), 05.15 - Домашняя кухня (16+), 05.45 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Все будет хорошо! (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Говорим и показываем (16+)
20.40 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
22.40 Анатомия дня
23.30 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
01.30 Док. фильм «Настоящий итальянец»
02.20 Судебный детектив (16+)
03.15 Дикий мир (0+)
03.40 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
10.30 Мелодрама «Нежданный принц» (16+)
12.10 Ералаш
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Дочки-матери» (12+)
15.00 Комедия «Восемь первых свиданий» (16+)
16.40 Ералаш
17.00 Галилео (16+)
18.00 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Папа на вырост» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Боевик «Неудержимый» (16+)
22.45 Т/с «Луна» (16+)
23.45 6 кадров (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Триллер «Жилец» (16+)
03.35 Х\ф «Ангел-хранитель» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Марс (12+)
10.30 Луна (12+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории. Начало (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Вечор (16+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15/С «Менталист» (12+)
23.00 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: двадцатый век начинается» (0+)
02.15 X-Версии. Другие новости (12+)
02.45 Худ. фильм «Расплата» (16+)
04.45 Городские легенды (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Комедия «Большая свадьба» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комедия «Впритык» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов-2. Месть Фредди» (18+)
02.40 Т/с «Без следа-2» (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Наследники Урарту (16+), 10.15 - Студенческий городок (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.55 - х/ф «Остров Ния» (16+), 12.40 - Обратная сторона Земли (16+), 13.00 - Парламентское время (16+), 14.00 - Земля. Жизнь без людей (6+), 15.45 - мультфильм (0+), 16.10 - х/ф «Блондинка в эфире» (16+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15-Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итога, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 00.20 - Парламентское время (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Две легенды. Двойные стандарты» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Волкодав» (16+), 16.40 - Полигон, 17.10 - Сухой. Выбор цели, 18.10 - Смешанные единоборства. Рустам Хабиров-Адриано Мартине, Фрэнк Мир-Антонио Силва (16+), 20.35 - х/ф «След пираньи» (16+), 00.00 - х/ф «Волкодав» (16+), 02.40 - Большой спорт, 03.00 - Эволюция, 04.30 - Бокс. Дмитрий Чудинов-Крис Юбенк-мл, Тайсон Фьюри-Кристиан Хаммер, 06.35 - х/ф «Лорд. Пес-поллицейский» (12+)

ПОЗДРАВЛЯЮ мою дорогую маму Галину Константиновну Костоусову с 8 Марта и хочу пожелать только огромного счастья!

Ты для меня — самая лучшая, самая любимая, самая родная! Пусть все твои желания не перестают сбываться, не огорчайся по пустякам и чаще улыбайся! Я тебя люблю!

Дочь Людмила

ПОЗДРАВЛЯЕМ уважаемую Тамару Александровну Петухову с 8 Марта!

Мы поздравляем с праздником весны, С дыханием реки и блеском солнца, Пусть будут дни блаженны и ясны И солнце пусть заглянет к вам в оконце. Пусть будет пробуждением души Хмельное воскресение природы, Чтоб ты была всегда так хороша, Как нежное сиянье небосвода!

Елфимовы

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем Павла Николаевича Тагильцева!

Не жалея ты прошедшие годы, Жизнь во все времена хороша. Поздравляем тебя с юбилеем И желаем здоровья, добра!

Семья Веревкиных

Каменская районная территориальная избирательная комиссия поздравляет Наталью Александровну Савинову, Ирину Леонидовну Кавкаеву с Днем рождения!

Желаем жизнью управлять, Любить того, кто сердцу мил, Плохое в прошлом оставлять, Не зная горя, лжи, интриг. Пусть ваша жизнь бурлит, как море, Не будет вовсе серых дней, Покоя ведь не будет в шторме, Но в тонузе жить веселей!

СРЕДА 11 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00-Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.10 Новости
00.25 Политика (16+)
01.25 Наедине со всеми (16+)
02.20 Время покажет (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.15 Модный приговор
04.15 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Последняя миссия «Охотника» (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Люба. Любовь» (12+)
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Взгляд из вечности» (12+)
22.50 Специальный корреспондент (16+)
00.30 Последняя миссия «Охотника» (12+)
01.35 Худ. фильм «Колье Шарлотты». 2 серия (12+)
03.00 По следам Ивана Сусанина (12+)
04.00 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.45 - Давай разведемся! (16+), 10.45 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 11.55-д/ф «Курортный роман» (16+), 12.55 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 14.55 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 17.00 - Ты нам подойдишь (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 23.05 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Ловушка для одинокого мужчины» (16+), 02.15 - т/с «Россия» (16+), 03.50 - Ты нам подойдишь (16+), 04.50 - Домашняя кухня (16+), 05.50 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Все будет хорошо! (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Говорим и показываем (16+)
20.40 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
22.30 Анатомия дня
23.20 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
00.30 Футбол. «Челси» (Англия) - «ПСЖ» (Франция)
02.40 Лига чемпионов УЕФА. Обзор
03.15 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
03.45 Дикий мир (0+)
04.25 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
10.30 Т/с «Папа на вырост» (16+)
11.30 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
12.30 Ералаш
13.30 Вечор (16+)
14.00 Т/с «Дочки-матери» (12+)
15.00 Боевик «Неудержимый» (16+)
16.45 Ералаш
17.00 Галилео (16+)
18.00 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Папа на вырост» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Комедия «Гудзонский ястреб» (16+)
23.00 Т/с «Луна» (16+)
00.00 Мужская территория (16+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Х/ф «Ангел-хранитель» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории. Начал (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 X-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 Худ. фильм «Отчим» (16+)
01.00 X-Версии. Другие новости (12+)
01.30 Х/ф «Городок Семетри» (16+)
03.15 Селин Дион: мир ее глазами (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя»(12+)
07.30 Время по компасу. Диа-лог (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
10.30 Битва экстрасенсов» (16+)
11.30 Комедия «Впритык» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Время по компасу. Диа-лог (16+)
14.30 Т/с «САШАТАНЯ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.40 Путеводитель (16+)
19.50 Бизнес-навигатор (16+)
19.55 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая об-щага» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комедия «Десять ярдов» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов-3. Воины сновиде-ний» (18+)
02.55 Т/с «Без следа-3» (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Депутатское расследование (16+), 10.30 - Патрульный участ-ок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Зим-ний вечер в Гаграх» (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - На 80 поездках вокруг света (16+), 14.30 - Самые эпатажные рес-тораны мира (16+), 15.00 - Зна-чит, ты умеешь танцевать? (12+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.35 - х/ф «Ключи от неба» (12+), 18.05 - Патрульный участ-ок (16+), 18.25-Все о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - События. Акцент (16+), 19.30 - Все о ЖКХ (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама биз-неса, Визит (16+), 21.00 - Со-бытия. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Две легенды. Полная пере-загрузка» (16+), 12.15 - Эво-люция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Сармат» (16+), 19.10 - Биатлон. ЧМ. Трансля-ция из Финляндии, 20.10 - Боль-шой спорт, 20.35 - Биатлон, 21.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Женщины, 23.05 - х/ф «Две ле-генды. Двойные стандарты» (16+), 00.50 - х/ф «Две леген-ды. Полная перезагрузка» (16+), 02.40 - Большой спорт, 03.00 - Эволюция, 04.30 - Смешанные единоборства. Рустам Хабиллов-Адриано Мартинса, Фрэнк Мир-Антонио Силва (16+), 06.45 - х/ф «Лорд. Пес-поли-цейский» (12+)

ПОЗДРАВЛЯЮ с Международным женским днем 8 Марта Нину Григо- рьевну Шестернину!

Желаю Вам здоро-
вья, счастья, радости,
любви,
Чтоб беды мимо
пролетали,
И Вам удач в лю-
бом полезном деле.
В музее Вы – слу-
жители и боги:
В запасниках, архи-
вах очень строги,
А в залах с публи-
кой приветливы,
умны,
Нам открывая тай-
ны старины
Хранителей древ-
нейшей старины,
Ценителей музей-
ной тишины.
И музей, бесспор-
но, Вам и нам необ-
ходим.

**Валентина
Беликова
(Толмачева),
г. Норильск**

ПОЗДРАВЛЯЮ!

**Дорогие женщи-
ны с. Окулова, раз-
решите поздравить
вас с Междунаро-
дным женским днем
8 Марта!**

Неумолимые года
остановить не в на-
шей власти,
Так пусть же будет
навсегда:

Чем больше лет,
тем больше счастья.
Пусть будет бод-
рость и здоровье,
И пусть на все хва-
тает сил,
Чтоб каждый день
обычной жизни
Лишь только ра-
дость приносит!

Н.П. Курицына

**ПОЗДРАВЛЯЮ
всех женщин с
Международным
женским днем 8
Марта!**

Звенит весна, поют
ручьи.

Пусть ярче солнце
улыбается,
И все, о чем меч-
тали вы,
С весною в жизнь
вашу врывается.

Пусть будет небо
голубым,
А счастье просто
бесконечным.

Пусть те, кто бли-
зок и любим,
Заботой окружают
вас сердечной!

**Р.Р. Веревкина,
зав. Горноисетс-
ким клубом**

ЧЕТВЕРГ 12 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Наедине со всеми (16+)
18.00 Новости
18.45 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
23.35 Вечерний Ургант (16+)
00.10 Новости
00.25 Док. фильм «Григорий Горин. «Живите долго» (12+)
01.25 Время покажет (16+)
02.20 Наедине со всеми (16+). В перерыве: 03.00 - Новости
03.15 Модный приговор
04.15 Контрольная закупка

Россия

05.00 Утро России
09.00 Одесса. Герои подземной крепости (12+)
09.55 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Люба. Любовь» (12+)
16.00 Т/с «Последний ныряльщик» (12+)
17.00 Вести. Вести-Урал
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Т/с «Взгляд из вечности» (12+)
22.50 Вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
00.30 Одесса. Герои подземной крепости (12+)
01.35 Худ. фильм «Колье Шарлотты». 3 серия (12+)
03.00 Камчатка. Жизнь на вулкане
04.00 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.45 - Давай разведемся! (16+), 10.45 - д/ф «Понять. Простить», 11.55 - д/ф «Курортный роман» (16+), 12.55 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 14.55 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 17.00 - Ты нам подходишь (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - т/с «Вербное Воскресенье» (16+), 23.05 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Свидетельница» (16+), 02.20 - т/с «Россия» (16+), 04.10 - Ты нам подходишь (16+), 05.10 - Домашняя кухня (16+), 05.40 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Все будет хорошо! (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Говорим и показываем (16+)
20.45 Т/с «Морские дьяволы. Смерч. Судьбы» (16+)
22.35 Анатомия дня
23.00 Т/с «Морские дьяволы» (16+)
00.50 Футбол. «Наполи» (Италия) - «Динамо Москва» (Россия)
03.00 Лига Европы УЕФА. Обзор
03.30 Дачный ответ (0+)
04.25 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
10.30 Т/с «Папа на вырост» (16+)
11.30 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
12.30 Ералаш
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Т/с «Дочки-матери» (12+)
15.00 Комедия «Гудзонский ястреб» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
18.30 Мужская территория (16+)
18.55 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Папа на вырост» (16+)
20.00 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
21.00 Драма «Костолом» (16+)
23.00 Т/с «Луна» (16+)
00.00 Вопрос-ответ (12+)
00.30 Драма «Рай» (12+)
03.20 6 кадров (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
08.30 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Мужская территория (16+)
19.25 Советы от авторитетов (12+)
19.30 Т/с «Помнить все» (16+)
21.15 Т/с «Менталист» (12+)
23.00 Х/ф «Одержность» (16+)
01.15 Х-Версии. Другие новости (12+)
01.45 Худ. фильм «Отчим» (16+)
03.45 Худ. фильм «Городок Семетри» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингвины из Мадагаскара», «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Битва экстрасенсов (16+)
11.30 Х/ф «Десять ярдов» (16+)
13.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Путеводитель (16+)
19.40 Бизнес-навигатор (16+)
19.45 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
20.30 Т/с «Физрук» (16+)
21.00 Комедия «Дом большой мамочки-2» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов-4. Хранитель сна» (18+)
02.50 Т/с «Без следа-3» (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Рецепт (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Мальчики» (16+), 12.45 - Новости РКО (12+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - На 80 поездках вокруг света (16+), 14.30 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 15.00 - Значит, ты умеешь танцевать? (12+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.25 - х/ф «Мальчики» (16+), 18.05 - Патрульный участок (16+), 18.25 - Вое о ЖКХ (16+), 18.30 - События УрФО (16+), 19.00 - События, 19.15 - Кабинет министров (16+), 19.30 - Рецепт (16+), 20.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - Что делать? (16+), 00.00 - Линия судьбы (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+), 12.10 - Эволюция, 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Сармат» (16+), 19.10 - Биатлон. ЧМ. Трансляция из Финляндии, 20.40 - Большой спорт, 21.05 - Биатлон. Чемпионат мира. Индивидуальная гонка. Мужчины, 23.15 - х/ф «Две легенды. По следу призрака» (16+), 01.00 - х/ф «Две легенды: Выстрел из прошлого» (16+), 02.45 - 24 кадра (16+), 03.15 - Большой спорт, 03.40 - Эволюция (16+), 04.40 - Полигон. Эшелон, 05.05 - Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад», 07.10 - х/ф «Господа офицеры: Спасти императора» (16+)

ПОЗДРАВЛЯЮ дорогих, милых женщин Окуловской администрации с 8 Марта! А также женщин генерального агентства ООО «Росгосстрах» и агентства «Каменское»: Анну Александровну Перяеслову, Светлану Анатольевну Белую, Ольгу Федоровну Мозжерину, Елену Сергеевну Забродину, Раису Васильевну Терехову, Татьяну Ивановну Коровину и др. А также ветеранов, которые проработали в агентстве «Каменское» более десяти лет: Таису Дмитриевну Рушенцеву и др.

Начальника ОПС «Передвижное» ФГУП «Почта России» Наталью Владимировну Шейну и др. С праздником весны вас, теплых мартовских посланий!

Солнца в небе, ярких дней, Нежных, ласковых признаний, Верных, преданных друзей.

Пусть подарки дарят часто, И сюрпризы в жизни ждут.

Только искреннего счастья, Только крепкого здоровья!

Только радостных минут!

Н.М. Перевалов, п. Синарский

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую милую маму, бабушку, прабабушку Анастасию Андреевну Перевалову с 8 Марта!

Пусть солнечные блики на окне

Сегодня заиграют ярким светом,

И будет все в весеннем этом дне

Улыбками счастливыми согрето!

Пусть жизнь наполнит мир и красота,

Родных людей забота и внимание,

Исполнится пусть светлая мечта,

И сбудутся заветные желанья!

Владимир, Николай, Надежда, Людмила, Олеся, Алексей, Андрей, Аня, Саша

ПЯТНИЦА 13 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро
09.00 Новости
09.10 Контрольная закупка
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости (16+)
12.20 Т/с «Долгий путь домой» (16+)
14.25 Время покажет (16+). В перерыве: 15.00 - Новости
16.00 Мужское/Женское (16+)
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.20 Человек и закон (16+)
19.15 Давай поженимся! (16+)
20.05 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Голос. Дети
23.45 Вечерний Ургант (16+)
00.40 Чемпионат мира по биатлону. Женщины. Эстафета
02.00 Худ. фильм «Флеминг» (16+)
03.40 Худ. фильм «Вся правда о Чарли» (16+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.10 Главная сцена
10.05 О самом главном
11.00 Вести. Вести-Урал
11.55 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.55 Особый случай (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Дежурная часть
15.00 Т/с «Люба. Любовь» (12+)
16.00 Т/с «Последний янычар» (12+)
17.00 Вести
17.10 СГТРК. Вести-Урал. Уральский меридиан
17.30 Вести
18.15 Прямой эфир (12+)
19.35 СГТРК. Вести-Урал
20.00 Вести
21.00 Главная сцена
23.25 Худ. фильм «Васильки для Василисы» (12+)
01.25 Худ. фильм «Два билета в Венецию» (12+)
03.20 Комната смеха
04.25 Дежурная часть

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.45 - Давай разведемся! (16+), 10.45 - д/ф «Понять. Простить» (16+), 11.55 - д/ф «Курортный роман» (16+), 12.55 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 14.55 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 17.00 - Ты нам подходишь (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - т/с «Две судьбы-2» (12+), 21.00 - т/с «Вербное воскресенье» (16+), 23.05 - Рублево-Бирюлево (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 02.25 - т/с «Россия» (16+), 04.10 - Ты нам подходишь (16+), 05.10 - Домашняя кухня (16+), 05.40 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Дело врачей» (16+)
09.00 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+). В перерыве: 10.00 - Сегодня
12.00 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.20 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 Прокурорская проверка (16+)
16.00 Сегодня
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Все будет хорошо! (16+)
19.00 Сегодня
19.40 Говорим и показываем (16+)
20.40 Худ. фильм «Аз воздам» (16+)
00.35 Худ. фильм «Честная игра» (16+)
02.25 Собственная гордость (0+)
03.10 Дикий мир (0+)
03.35 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.00 Животный смех (0+)
08.30 Т/с «Папины дочки» (0+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
10.30 Т/с «Папа на вырост» (16+)
11.30 Т/с «Последний из Магикян» (12+)
12.30 Ералаш
13.30 Мужская территория (16+)
13.55 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Т/с «Дочки-матери» (12+)
15.00 Драма «Костолом» (16+)
17.00 Галилео (16+)
18.00 Т/с «Два отца и два сына» (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.45 Комедия «Изобретение лжи» (16+)
01.40 Боевик «Тачка 19» (16+)
03.15 Комедия «Вверх тормашками» (12+)
04.50 Животный смех (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Т/с «Помнить все» (16+)
11.30 Апокалипсис (12+)
12.30 Городские легенды (12+)
13.30 X-Версии. Другие новости (12+)
14.00 Охотники за привидениями (16+)
15.00 Мистические истории (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Т/с «Слепая» (12+)
18.00 Мужская территория (16+)
18.25 Советы от авторитетов (12+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Человек-невидимка (12+)
20.00 Х/ф «Специалист» (16+)
22.15 Х/ф «Наемные убийцы» (16+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 Х/ф «Одержимость» (16+)
04.15 Худ. фильм «Паладин. Корона и дракон» (12+)

ТНТ

07.00 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
07.35 Путеводитель (16+)
07.40 Бизнес-навигатор (16+)
07.45 Путеводитель (16+)
07.55 М/с «Пингины из Мадагаскара», «Кунг-фу панда. Удивительные легенды» (12+)
09.00 Дом-2 (16+)
10.30 Школа ремонта (12+)
11.30 Холостяк (16+)
13.00 Т/с «Универ» (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.05 Бизнес-навигатор (16+)
14.10 Путеводитель (16+)
14.30 Т/с «Универ» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Comedy woman (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 X5 (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Не спать! (16+)
02.00 Худ. фильм «Кошмар на улице Вязов-5. Дитя снов» (18+)
03.45 Комедия «Путешествия выпускников» (16+)
05.35 Т/с «Без следа-3» (16+)
06.30 Женская лига. Парни, деньги и любовь (16+)

ОТВ

07.00 - Утро ТВ (12+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - Что делать? (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - События УрФО (16+), 11.25 - х/ф «Ключи от неба» (12+), 12.40 - Вестник евразийской молодежи (16+), 13.00 - 9 1/2 (16+), 14.00 - На 80 поездках вокруг света (16+), 14.30 - Самые эпатажные рестораны мира (16+), 15.00 - Бриллиантовая рука. Фильм о фильме (16+), 16.00 - мультфильм (0+), 16.25 - х/ф «Самоубийца» (16+), 18.05 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 19.10 - х/ф «Склифосовский-3» (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9 1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - События. Итоги (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - х/ф «Дар» (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.30 - х/ф «Две легенды. Выстрел из прошлого» (16+), 12.10 - Эволюция (16+), 13.45 - Большой футбол, 14.05 - х/ф «Третий поединок» (16+), 17.35 - Битва за космос, 18.25 - Смертельные опыты, 19.00 - х/ф «Путь» (16+), 21.00 - Большой спорт, 21.25 - Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции, 23.45 - Большой спорт, 00.15 - Биатлон. ЧМ. Эстафета. Женщины, 01.50 - х/ф «Господа офицеры: Спаси императора» (16+), 03.50 - Эволюция, 05.05 - Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции, 07.05 - Смешанные единоборства

ПОЗДРАВЛЯЮ с праздником весны: В.И. Попову, Л.Д. Соломину, В.А. Скобелину, Н.М. Пронину, Р.И. Суханову, А.П. Ершову, И.А. Ершову, З.И. Ясашных, З.Д. Авакумову, Т.А. Стукову, В.И. Томилову, А.С. Таскаеву, Н.И. Семченкову, З.В. Шестакову, М.Б. Щербань, З.А. Трошину, Н.П. Костоусову, М.А. Косачеву, А.Ф. Таскаеву, Н.Ф. Демьяненко, С. Зайнулину, Г.И. Дюндинову, О.А. Косачеву, В.П. Таскаеву.

В этот день 8 Марта
Мы желаем вам добра,
И цветов охапку, и весеннего тепла.
Много радости, здоровья,
Быть красивыми всегда,
Чтоб счастливые улыбки
Не сходили бы с лица!

**О.С. Воронова,
соцработник**

ПОЗДРАВЛЯЕМ вокальную группу «Истоки» с Барабановского с весенним праздником 8 Марта!

В этот день, весной согретый,
Все цветы, улыбки вам!
Чтоб печали вы не знали,
Даже легкой грусти тень,
Чтоб всегда глаза сияли,
И не только в этот день!
Здоровья вам, милые женщины!

**Барабановская администрация,
Совет ветеранов, Женсовет**

Телефон дежурной части Отдела полиции №22 ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Зои Космодемьянской, 4): 31-58-01; телефон дежурной части ММО МВД России «Каменск-Уральский» (ул. Мичурина, 32): 02, 32-23-15, телефон доверия: 32-32-78.

ЖИВОТНЫЕ

ПРОДАМ

гусят оптом и в розницу (вывод с 11-14 мая, 1 шт. - 200 руб., от 50 шт. - 180 руб.). Звоните, оставляйте заявку, предложение ограничено. Мы всегда рады каждому клиенту. Возможна доставка.
Обращаться: т. 8-950-202-01-05.

пчелопасеку (недорого), карпатки, новые улья.
Обращаться: т. 8(35251) 27-383.

корову на мясо.
Обращаться: 8-952-73-077-18.

бычка на мясо.
Обращаться: т. 8-902-269-05-87.

СУББОТА 14 марта

Первый канал

05.35 В наше время (12+). В перерыве: 06.00 - Новости
06.35 Худ. фильм «Золотой теленок» (0+)
08.00 Играй, гармонь любимая!
08.45 М/с «Смешарики. Новые приключения» (0+)
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Док. фильм «Юрий Яковлев. Последняя пристань» (12+)
12.00 Новости
12.20 Идеальный ремонт
13.15 Док. фильм «Страна на «колесах» (16+)
14.20 Голос. Дети. В перерыве: 15.00 - Новости
16.50 Кто хочет стать миллионером?
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию (12+)
19.00 Сегодня вечером (16+)
21.00 Время
21.20 Танцуй!
23.40 Х/ф «Отец-молодец» (16+)
01.35 Худ. фильм «Явление» (16+)
03.20 Худ. фильм «Добрый сынок» (16+)
04.55 Мужское/Женское (16+)

Россия

04.40 Комедия «По главной улице с оркестром» (12+)
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Субботник
09.30 Танцы
10.05 СТРК. Вести-Урал. Двор на Субботней, 10.35 - Вести. Интервью
11.00 Вести. Вести-Урал
11.30 Худ. фильм «Леший» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.30 Субботний вечер
16.45 Танцы со звездами
20.00 Вести
20.45 Худ. фильм «Мой близкий враг» (12+)
00.30 Худ. фильм «Грустная дама червей» (12+)
04.20 Комната смеха

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - х/ф «Гордость и предубеждение» (16+), 14.10 - х/ф «Гордость и предубеждение: убийство в поместье Пемберли» (16+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Курт Сеит и Александра» (16+), 23.00 - Звездная жизнь (16+), 00.00 - Одна за всех (16+), 00.30 - х/ф «Белая ночь, нежная ночь» (16+), 02.30 - х/ф «Еще люблю, еще надеюсь...» (16+), 04.05 - Прошла любовь... (16+), 05.35 - Тайны еды (16+), 06.00 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+)

НТВ

05.55 Т/с «Груз» (16+)
07.30 Смотр (0+)
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ (0+)
08.45 Медицинские тайны (16+)
09.25 Готовим (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
11.00 Поедем, поедим! (0+)
11.50 Квартирный вопрос (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Своя игра (0+)
14.15 Я худею (16+)
15.10 Соль и сахар. Смерть по вкусу (12+)
16.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
18.00 Следствие вели... (16+)
19.00 Центральное телевидение
20.00 Новые русские сенсации (16+)
22.00 Ты не поверишь! (16+)
22.55 Худ. фильм «Аферистка» (16+)
00.55 Т/с «Груз» (16+)
02.35 ГРУ. Тайны военной разведки (16+)
03.20 Дело темное (16+)
04.05 Т/с «Пятницкий» (16+)
05.35 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.30 Мужская территория (16+)
08.55 Советы от авторитетов (12+)
09.00 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+)
10.25 Комедия «Вверх торшашками» (12+)
12.00 Осторожно: дети! (16+)
13.00 М/с «Том и Джерри» (0+)
14.05 Комедия «Изобретение лжи» (16+)
16.00 Вечер (16+)
16.30 Ералаш (6+)
17.00 Комедия «Необычайные приключения Адель» (12+)
19.00 Империя иллюзий: братья Сафроновы (16+)
21.00 Боевик «Джек Райан. Теория хаоса» (12+)
23.00 Боевик «Танка 19» (16+)
00.35 6 кадров (16+)
03.35 Триллер «Считанные секунды» (16+)
05.20 Животный смех (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
09.30 Школа доктора Комаровского (12+)
10.00 Мультфильмы (0+)
10.45 Худ. фильм «Когда на земле царили динозавры» (12+)
12.45 Т/с «Викинги» (16+)
21.00 Худ. фильм «Одиночка» (16+)
23.15 Худ. фильм «Специалист» (16+)
01.30 Худ. фильм «Операция «Арго» (16+)
04.00 Худ. фильм «Когда на земле царили динозавры» (12+)

ТНТ

07.00 Comedy club. Exclusive (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Школа ремонта (12+)
12.00 Фэшн-терапия (16+)
12.30 Такое кино! (16+)
13.00 Битва экстрасенсов (16+)
14.30 Comedy woman (16+)
16.00 Комеди клуб (16+)
17.00 Худ. фильм «Дивергент» (12+)
19.30 Время по компасу (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.30 Холостяк (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Такое кино! (16+)
01.00 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
02.45 Худ. фильм «Вечно молодой» (12+)
04.30 Т/с «Без следа-3» (16+)
05.25 Женская лига. Парни, деньги и любовь (16+)
06.00 М/с «Турбо-агент Дадли»

ОТВ

07.00 - События УрФО (16+), 07.35 - Удивительный мир Дона Полека (16+), 08.00 - События. Парламент (16+), 08.10 - мультфильм (0+), 08.30 - Рецепт (16+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 11.00 - Все о ЖКХ (16+), 11.30 - Национальное измерение (16+), 12.00 - мультфильм (0+), 12.20 - УГМК. Наши новости (16+), 12.30 - Патрульный участок на дорогах (16+), 13.00 - На следники Урарту (16+), 13.15 - Город на карте (16+), 13.30 - х/ф «Война и мир» (16+), 16.35 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 17.30 - х/ф «Склифосовский-3» (16+), 21.00 - События. Итоги недели (16+), 21.50 - Выйти замуж за иностранца (16+), 22.20 - х/ф «Не бойся темноты» (16+), 00.10 - Патрульный участок. Итоги недели (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 10.55 - Формула-1. Гран-При Австралии. Квалификация, 12.05 - Большой спорт, 12.25 - х/ф «Марш-бросок. Охота на «Охотника» (16+), 16.10 - Большой спорт, 16.25 - Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Восток», 18.40 - Шорт-трек. Чемпионат мира, 20.00 - Большой спорт, 20.20 - Биатлон. Чемпионат мира. Эстафета. Мужчины, 21.55 - х/ф «Ноль-сдьмой» меняет курс (16+), 23.45 - Большой спорт, 00.05 - Смешанные единоборства, 03.00 - Опыт дилетанта, 03.30 - Угрозы современного мира, 04.00 - НЕпростые вещи, 04.30 - Человек мира, 05.25 - Мастера, 05.55 - За кадром, 06.40 - Максимальное приближение, 07.00 - Бокс. Денис Лебедев-Павел Коллодзей, Григорий Дрозд-Кшиштоф Влодарчик

РАЗНОЕ

ПРОДАМ

поддоны для складирования садово-огородной продукции. Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

трость УПС, ковры шерстяные (2х3, 2х1,4, 2,3х1,5, 2,5х1,6), наволочка перовая (215х120), радиодинамик 3-программный и простой, клеенка на материале, отрезы ситца, штапель, шелка, отрез шелка на шторы (16 м), халат сатиновый черный, пальто зимнее (черный драп с песцом), сервиз чайный, ковры шерстяные (90х180, 2 шт.), дорожка ковровая синтетическая (24 м).

Обращаться: т. 313-197, 8-904-175-47-37.

* * *

стенку мебельную (шифоньер, горка, бар, новая), шифоньер 3-створч., 2 прикроватных тумбочки, трюмо (отл. сост., дешево).

Обращаться: т. 8-902-448-99-55.

* * *

плиты заборные (2,5х2,5) - 42 шт.

Обращаться: т. 8-900-381-46-68, 8-902-502-21-90.

* * *

холодильник «Смоленск» - 3000 руб., двухстворчатый шифоньер с антресолю светлый - 1500 руб., книжный шкаф с антресолю светлый - 1500 руб., костюм подростковый 46/176 zarin 6/у в хорошем состоянии - 2000 руб., письменный стол 6/у в хорошем состоянии - 1500 руб.

Обращаться: т. 8-902-87-88-768.

* * *

детскую мебель: компьютерный стол, кровать вторым ярусом, шифоньер, полки. Мебель в хорошем состоянии, недорого.

Обращаться: т. 8-919-361-08-98.

* * *

ячмень (7 руб. за 1 кг). Обращаться: т. 8-982-71-25-287 (с. Смолино).

* * *

стекло для теплицы 6х4 4 мм. Обращаться: т. 8-950-203-23-13

* * *

кабель медный для электросварки (диаметр нити проводника тока 16 мм, цена договорная).

Обращаться: т. 8-912-690-83-83.

* * *

трубу на забор (6/у, d 57) и квадратную (40 х 20).

Обращаться: т. 34-93-23.

* * *

мясо (говядину, свинину). Обращаться: т. 8-950-19-55-172.

* * *

сахар в мешке по 35 руб. лей за кг.

Обращаться: т. 8-922-07-60-409.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
15 марта

Первый канал

06.00 Новости
06.10 Худ. фильм «Золотой теленок» (0+)
08.05 Служу Отчизне!
08.40 М/с «Смешарики. Пинкод» (0+)
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Непутевые заметки (12+)
10.35 Пока все дома
11.25 Фазенда
12.00 Новости
12.15 Теория заговора (16+)
13.15 Док. фильм «Сергей Юрский. «Я пришел в кино как клоун» (12+)
14.20 Коллекция «Первого канала»
18.00 Новости
18.20 Угадай мелодию (12+)
18.55 КВН (16+)
21.00 Время
22.30 Худ. фильм «Любит - не любит» (16+)
00.00 Бокс. Бой за титул чемпиона мира. Сергей Ковалев-Жан Паскаль (12+)
01.00 Чемпионат мира по биатлону. Мужчины. Масс-старт
01.40 Худ. фильм «Джулия» (12+)
03.55 Мужское/Женское (16+)

Россия

05.30 Худ. фильм «Пять минут страха» (12+)
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 СГТРК. Вести-Урал. События недели
11.00 Вести
11.10 Не жизнь, а праздник (12+)
12.10 Смеяться разрешается. В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал
15.00 Один в один (12+)
18.00 Худ. фильм «Плохая соседка» (12+)
20.00 Вести
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым (12+)
00.35 Худ. фильм «Дуэль» (12+)
02.40 Не жизнь, а праздник (12+)
03.40 Николай Вавилов. Накормивший человечество

Домашний

06.30 - Жить вкусно с Джейми Оливером (16+), 07.30 - Секреты и советы (16+), 08.00 - х/ф «Там, на неведомых дорожках...» (12+), 09.20 - Домашняя кухня (16+), 10.20 - х/ф «Свободная женщина» (12+), 14.30 - х/ф «Счастье по рецепту» (12+), 18.00 - т/с «Она написала убийство» (16+), 18.55 - 6 кадров (16+), 19.00 - х/ф «Генеральская сноха» (16+), 22.40 - Звездная жизнь (16+), 23.40 - Одна за всех (16+), 02.25 - х/ф «Дети понедельника» (16+), 04.15 - Прошла любовь... (16+), 05.45 - Тайны еды (16+)

НТВ

06.25 Т/с «Груз» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото плюс (0+) 08.50 Их нравы (0+)
09.25 Едим дома (0+)
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
11.00 Чудо техники (12+)
11.50 Дачный ответ (0+)
13.00 Сегодня
13.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
15.20 Футбол. «Спартак»-«Динамо» 17.35 Сегодня
18.00 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю
19.00 Сегодня. Итоговая программа
20.00 Список Норкина (16+) 21.10 Худ. фильм «Военный корреспондент» (16+)
23.10 Контрольный звонок (16+)
00.10 Таинственная Россия (16+)
01.05 Т/с «Груз» (16+)
02.40 ГРУ. Тайны военной разведки (16+)
03.25 Дикий мир (0+)
03.40 Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 Т/с «ППС» (16+)

СТС

06.00 Мультсериалы
08.30 Вопрос-ответ (12+)
09.00 М/с «Алиса знает, что делать!» (6+)
10.05 М/с «Драконы и всадники Олуха» (6+)
10.30 МастерШеф (16+)
12.00 Успеть за 24 часа (16+)
13.00 Свидание со вкусом (16+)
14.00 Комедия «Необычайные приключения Адель» (12+)
16.00 Вечор (16+)
16.30 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
17.30 Боевик «Джек Райан. Теория хаоса» (12+)
19.30 Драма «Превосходство» (12+)
21.40 Боевик «Инопланетное вторжение. Битва за Лос-Анджелес» (16+)
23.50 Империя иллюзий: братья Сафроновы (16+)
01.50 Триллер «Считанные секунды» (16+)
03.35 Животный смех (0+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы (0+)
07.30 Школа доктора Комаровского (12+)
08.00 Вокруг света. Места силы (16+)
09.00 Мультфильмы (0+)
10.00 Вопрос-ответ (12+)
10.30 Мужская территория (16+)
10.55 Советы от авторитетов
11.00 Вечор (16+)
11.30 Качество жизни (12+)
11.45 Т/с «Викинг» (16+)
21.00 Худ. фильм «Вавилон нашей эры» (16+)
23.00 Худ. фильм «Каратель. Территория войны» (16+)
01.00 Худ. фильм «Наемные убийцы» (16+)
03.30 Худ. фильм «Операция «Арго» (16+)

ТНТ

07.00 «ТНТ». MIX (16+)
07.35 М/с «Губка Боб квадратные штаны» (12+)
08.05 Путеводитель (16+)
08.10 Бизнес-навигатор (16+)
08.15 Путеводитель (16+)
08.25 Время Ч (16+)
08.35 Время по компасу (16+)
09.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
10.00 Дом-2 (16+)
11.00 Перезагрузка (16+)
12.00 Худ. фильм «Дивергент» (12+)
14.40 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Рассвет. Часть 2» (12+)
16.55 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Экстрасенсы ведут расследование (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
01.00 Триллер «Жить» (16+)
02.15 Т/с «Без следа-3» (16+)
06.00 М/с «Турбо-агент Дадли» (12+)

ОТВ

08.00 - События. Инновации (16+), 08.10 - Все о загородной жизни (12+), 08.30 - Рецепт (16+), 09.00 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса, Визит (16+), 10.00 - т/с «Как сказал Джим» (16+), 10.30 - Выйти замуж за иностранца (16+), 11.00 - х/ф «Ребро Адама» (12+), 12.35 - Елена Малахова. ЖКХ для человека (16+), 12.40 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 13.20 - Новости РКО (12+), 13.30 - Уральская игра (16+), 14.05 - х/ф «Танки. Сделано в России» (16+), 16.50 - Рим-ТВ. Панорама, Панорама бизнеса (16+), 19.20 - х/ф «Склифосовский-3» (16+), 21.00 - х/ф «Слова» (16+), 23.00 - События. Итоги недели (16+), 23.50 - х/ф «Не бойся темноты» (16+)

Спорт

09.00 - Панорама дня, 09.45 - Формула-1. Гран-При Австралии, 12.15 - Большой спорт, 12.25 - х/ф «Путь» (16+), 14.25 - Главная сцена, 16.45 - Большой спорт, 16.50 - Биатлон, 17.20 - Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Женщины, 18.15 - Большой спорт, 18.55 - Хоккей. КХЛ. 1/2 финала конференции «Запад», 21.15 - х/ф «Три дня лейтенанта Кравцова» (16+), 00.50 - Большой футбол, 01.40 - Шорт-трек. Чемпионат мира, 02.50 - Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт, 04.40 - Волейбол. Чемпионат России. Мужчины. 1/4 финала. «Белогорье» (Белгород)-«Кузбасс» (Кемерово), 06.30 - х/ф «Сармат» (16+)

СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ НАРКОТИКАМИ!

Если вам небезразлично будущее ваших детей, звоните и сообщайте информацию о тех, кто торгует наркотиками. «Телефон доверия» Каменск-Уральского межрайонного отдела Управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области 31-22-11 (круглосуточно). Анонимность и внимательное отношение к каждому сигналу гарантируем. Информацию можно сообщить также по телефону доверия ММО МВД России «Каменск-Уральский»: 32-32-78 или 02.

Вызов экстренных служб с мобильных телефонов:

«МТС»: 901 или 010; «Мотив»: 901; «Билайн»: 112 или 001 (пожарная), 002 (полиция), 003 (скорая); «Мегафон» и «Ютел»: 010 или 011 (пожарная), 012 (полиция), 013 (скорая).

Единый телефон спасения – 112. Единая дежурно-диспетчерская служба по Каменскому городскому округу – 32-26-45.

КУПЛЮ

пресс «Киргизстан». Обращаться: т. 8-909-17-370-13.

циркулярку электрическую стационарную, другие электростанки для обработки доски.

Обращаться: т. 8-908-918-52-18.

холодильник (б/у, в рабочем состоянии) за 1000 рублей), электроплиту (б/у, в рабочем состоянии).

Обращаться: т.8-922-076-04-09.

К 8 Марта система капельного полива в подарок

АКЦИЯ! Действует до 10 марта

2 двери, 2 форточки, арки через метр и все комплектующие.

Инструкция по сборке. РАССРОЧКА. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО.

Поликарбонат КРОНОС с у/ф защитой на немецком сырье (г. Омск)

№1 в России. Остерегайтесь подделок.

тел.8-905-807-1627, 8-950-552-6530.
Сайт: www.металлоизделия96.рф.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Велико и священно женское предназначение, женщина — олицетворение начала жизни, нежности, любви и красоты. Своей заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее. Вы не только храните семейный очаг, воспитываете детей, но и добиваетесь успехов в самых разных сферах профессиональной деятельности. Пусть в этот праздник для вас звучат самые теплые слова признательности и восхищения! Пусть любовь родных и близких будет неизменной спутницей вашей жизни!

Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия! Улыбайтесь чаще — ваши улыбки украшают мир!

А.И. Павлов, депутат Законодательного Собрания Свердловской области

Милые женщины! С праздником 8 Марта!

Много чего про весну нам расскажут:
Ноги промокшие, насморк и кашель,
Вечно неблагоприятный прогноз
И у народа авитаминоз...
Только про это мы думать не будем —
Нечего праздник примешивать к будням.
Зимних довольно врачу холодов,
Время пришло для весенних цветов.
Вам, замечательным, добрым и нежным,
Вам, кто в халате своем белоснежном
Нас от простуды и гриппа берег,
Каждый тюльпан раскрывает цветок.
Пусть вас ласкают герберы и розы,
Пусть хризантемы кругом и мимозы.
Счастья всегда и здоровья сейчас,
Милые женщины, с праздником вас!

Г.В. Лагутин, председатель профсоюза медицинских работников района, депутат районной Думы

Покровская администрация поздравляет всех женщин с 8 Марта!

Пусть в этот день звенит капель,
Пусть светит солнце ярко,
Пусть будет каждый день в году
Весенний женский праздник.

Поздравляем милых женщин с праздником весны!

Пусть всегда женский день не кончается,
Пусть поют в вашу честь ручейки,
Пусть солнышко вам улыбается,
А мужчины вам дарят цветы.
С первой капелью, с последней метелью,
С праздником ранней весны
Вас поздравляем, сердечно желаем
Радости, счастья, здоровья, любви!

Комплексный центр социального обслуживания г. Каменска-Уральского

Дорогие коллеги! Милые женщины-учительницы Каменского района, уважаемые педагоги-ветераны и сотрудники Управления образования!

От всей души поздравляем вас с праздником весны и желаем сохранять вашу кра-

соту и привлекательность долгие годы! Пусть ваша доброта и любовь греют ваших близких людей, которые более всего способны их оценить! Пусть радуют послушные и талантливые ученики! Пусть 8 Марта станет для вас сказочным днем, после которого вся жизнь станет интереснее, красочнее и приятнее!

Администрация и коллектив МКОУ «Новоисетская СОШ»

Всех женщин Маминской территории и Каменского городского округа с 8 Марта!

Милые женщины, добрые, верные,
С новой весной вас, с каплями первыми!
Мирного неба вам, солнца лучистого,
Счастья заветного, самого чистого!
Много вам ласки, тепла, доброты,
Пусть исполняются ваши мечты!

Маминская администрация, Совет ветеранов

Милые женщины, поздравляем вас с праздником весны!

Пусть никогда не будет огорчений,
Пройдут дожди, рассеются туманы,
Чтоб исполнились без ограничений
Ваши мечты, желания и планы!

Новоисетская администрация, Совет ветеранов

Всех женщин Барабановской территории с Международным женским Днем 8 Марта.

Здоровья вам, счастья, любви, понимания и мудрости.

К нам весна-волшебница идет,
День 8 Марта мы встречаем!
Пусть большое счастье в жизни ждет,
Будет каждый день незабываем.
Станут явью радостные сны
И все то, о чем душа мечтает!
Пусть весь год дыхание весны
Ласково и нежно согревает!

Барабановская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Женщин Бродовской администрации с весенним праздником!

Улыбок в день весенний,
Цветов, подарков, сладостей,
И счастья, и везения, и много-много радости!

Бродовская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Горноисетская администрация поздравляет всех женщин с 8 Марта!

С лучами солнца золотого,
Душистым запахом весны,
С чудесным днем 8 Марта
Вас поздравляем от души!

Милые женщины, поздравляем вас с праздником весны, с 8 Марта!

Сегодня, в день 8 Марта,
Пусть солнышко сияет ярко,
Пусть радость, счастье принесет
И пусть успех не обойдет.
Здоровья крепкого желаем,
С весной пришедшей поздравляем!

Кисловская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Сердечно поздравляем всех женщин с

Международным женским днем 8 Марта!
Дорогие женщины! Добрые, милые, нежные,

Самые красивые, самые любимые,
Очень взрослые и совсем юные, с 8 Марта вас!

Искренние поздравления! С ярким женским днем!

Радостного настроения и удач во всем.
Позитива! Процветания! Бодрости души!
Пусть весна все пожелания воплотит спешит!

Рыбниковская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

Мы от души вас поздравляем,
Желаем счастья и тепла,
И в этот день, 8 Марта,
Вам дарим теплые слова:
Весенний праздник пусть приносит
Лишь радость, счастье, теплоту.
Пусть исчезнут все печали,
Не будет лишних ссор в дому.
Вы улыбнитесь, и тревоги уйдут, как вешняя вода.

Пусть лишь радость будет рядом
Сейчас, сегодня и всегда!

МКУ «Центр компенсаций и субсидий»

Всех женщин с. Травянского, с. Б. Грязнухи, д. Кремлевки и разъезда «Травяны» с Международным женским днем 8 Марта!

Пусть лиц не омрачает боль и печали тень,
Пусть обойдут вас бури и ненастье,
Пусть спутником вам будет —
Не только в женский день —
Простое человеческое счастье!

Травянская администрация, Совет ветеранов, специалист по соцработе

Милые женщины, девушки Окуловской территории! Администрация и Совет ветеранов поздравляют вас с Международным женским днем 8 Марта!

Счастья вам, побольше счастливых улыбок и всего доброго.

Пусть в свете дней утихнут все печали,
Пусть сбудутся все женские мечты.
Желаем, чтоб всегда вы освещали
Дорогу жизни светом красоты!

Милые женщины поздравляем вас с 8 Марта!

Ветерком весенним, мартовской капелью,
С праздником веселым, с добрым настроением,

С днем 8 Марта вас мы поздравляем,
Счастья и здоровья от души желаем!

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет, специалист по соцзащите

Уважаемые женщины Позарихинской территории, Каменского района, женщины районного Совета ветеранов. Поздравляем вас с праздником весны!

Пожелания добрые, здоровья, благополучия, женского счастья.

Сегодня день особый —

Прекрасный праздник у весны!

Сегодня день 8 Марта —

Так будьте счастливы и вы!

Позарихинская администрация, Совет ветеранов

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатели: МУП «Редакция газеты «Пламя», ГАУПСО «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателей: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректура: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику — 14.00, фактически — 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ОАО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 118. Тираж 1000.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знакомом @ публикуются на коммерческой основе.